



Ravno polje

Glasilo občine Kidričevo, letnik XIX, 3. številka, JULIJ 2017



www.kidricevo.si

www.facebook.com/kidricevo

www.vimeo.com/kidricevo



PRIHRANITE 50 EUR*



VREDNOSTNI BON STERNTHAL SPREJEMAJO:

Avtoličarsko David Žitnik s.p.
Starošince 37b, 2326 Cirkovce
Center poslovanja, računovodske storitve d.o.o.
Zgornje Jablane 39, 2326 Cirkovce
Center poslovnih rešitev d.o.o.
Zgornje Jablane 39, 2326 Cirkovce
Cvetličarna Tulipan, Helena Vodušek s.p.
Lovrenc na Dravskem polju 10,
2324 Lovrenc na Dravskem polju
Čebelarstvo Vidovič
Apače 300, 2324 Lovrenc na Dravskem polju
Franc Planinšek, dopolnilna dejavnost na kmetiji
Pleterje 34, 2324 Lovrenc na Dravskem polju
Frizerski studio DD
Zgornje Jablane 22, 2326 Cirkovce
Frizerski salon Sandra Čelan-Krajncič s.p.
Šikole 67a, 2326 Cirkovce
Frizerstvo Anica Ana Zupanič
Pleterje 42, 2324 Lovrenc na Dravskem polju
Kmetija Pri omi Neži, Maja Lamberger Khabit
Mihovce 4, 2326 Cirkovce
Kmetija Žitnik, Robert Žitnik
Starošince 40a, 2326 Cirkovce
KEBAB FETI, Feti Muharemi s.p.
Kopališka ulica 21, 2325 Kidričevo

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o.
Pleterje 34, 2324 Lovrenc na Dravskem polju
MESNINE ŠTAJERSKE d.o.o.
Spodnji Gaj pri Pragerskem 9, 2331 Pragersko
Meso Izdelki Jožef Fingušt s.p.
Spodnji Gaj pri Pragerskem 9, 2331 Pragersko
MIZARSTVO TAJHMAJSTER d.o.o.
Lovrenška cesta 7b, 2325 Kidričevo
Okrepčevalnica Atila, Zlatko Šalamun s.p.
Cesta v Njiverce 1a, 2325 Kidričevo
PIZZERIJA KLARA
Spodnje Jablane 42f, 2326 Cirkovce
RAMAINOX d.o.o.
Kopališka ulica 3, 2325 Kidričevo
Splošno gradbeništvo Beranič Boštjan s.p.
Apače 111, 2324 Lovrenc na Dravskem polju
Studio idej d.o.o.
Zgornje Jablane 39, 2326 Cirkovce
VITAL, Gostinstvo in trgovina d.o.o.
Tovarniška cesta 7, 2325 Kidričevo
VRTNARSTVO SLANIČ, Slanič Boštjan s.p.
Šikole 35, 2331 Pragersko
ZAVOD NAZAJ NA KONJA
Starošince 37b, 2326 Cirkovce

VEČ INFORMACIJ NA WWW.KIDRICEVO.SI!

**Prihranek za gospodinjstvo (2 osebi) ob nakupu bonov v višini 950 EUR.*

Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo

Odgovorna urednica: Mojca Muršec

Uredniški odbor: Tina Krivec, Smilja Rajher, Jožef Murko, Slavko Pulko, Eva Žunkovič, Anja Rajher

Lektoriranje: mag. Vesna Voglar Pulko

Tisk: Ekart design d.o.o., Naklada: 2400 izvodov. Spletna stran: www.kidricevo.si. Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v občini Kidričevo. Glasilo je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401.

Obvestilo: pridrujemo si pravico do izbora člankov in fotografij po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preblikovanja besedil v vsebinsko in oblikovno primerno članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso lektorirani s strani lektorice glasila.

Prispevke za naslednjo izdajo Ravnega polja lahko oddate na portal www.mojaobcina.si do 26. 9. 2017.

Fotografija na naslovnici: Saša Urih

Z vztrajnostjo, delavnostjo in složnostjo smo močnejši in uspešnejši

Spoštovani občani in občanke! 25. junij je dan, s katerim smo slavnostno počastili 20. rojstni dan naše občine Kidričevo in 26 let naše države.

Pretekel je čas, za katerega lahko rečemo, da je obdobje uspešnega razvoja na lokalnem nivoju na eni strani in zamujenih priložnosti na državnem nivoju, saj se složnost in povezanost, ki jo znamo negovati in pokazati v naši občini, žal ne kažeta na ravni države. Predvsem zaradi težav, ki jih država povzroča občinam, sem kritičen do zaved, kot so način zbiranja finančnih sredstev za urgentni center na Ptuj, problematika in vrtoglavi stroški za drugi tir, do potez, vezanih na Novo Ljubljansko banko, slabih pogajanj države za kohezij-ska sredstva, kjer bodo občine iz drugih držav članic EU imele možnost sofinanciranja investicij na lokalnem nivoju, a slovenske občine žal ne, dolgotrajnega zavlačevanja in kompliciranja pri pridobivanju dovoljenj za gramoznico Pleterje, vse večje centralizacije države ter nasploh do ravnodušnosti do potreb na lokalnem nivoju. Kot državljan in župan vem, da si naša Slovenija zasluži bolje, več spoštovanja, ker je naša in ker smo mi, mali ljudje, del nje. Zato nam vsem želim, da je država v službi nas, njenih ljudi, ter da njeno ime – »država« – spet postane sinonim »zaupanja«. Pri delu v naši občini vlada moč argumentov, pri razporejanju financ složnost občinskega sveta občine Kidričevo. »Beseda« je sinonim zaupanja, občina Kidričevo pa dobro izhodišče lepe prihodnosti. Skupaj z občinsko upravo in občinskim svetom delamo složno, se pogovarjamo, povezujemo, zato se lahko



danes ozrete po občini in zaključite, da je naša občina eno veliko gradbišče. Delamo in se trudimo v korist kvalitete življenja vseh občanov. Na vseh področjih, kjer imamo vpliv, ostajamo zvesti poštenju, spoštovanju in dvigu kvalitete življenja. Vse, kar je v nasprotju z našimi moralnimi načeli in demokratičnostjo, pa povemo glasno in jasno, ne glede na to, kako osebno se s tem izpostavljamo. Zavedamo se, da moramo poskrbeti sami zase. S sodelovanjem in lokalno valuto sternal zato želimo, po vzgledu dobrih praks severnih držav, spodbuditi finančni krog znotraj občine. Zaorali smo ledino z lokal-

no valuto sternal, pa tudi z gramoznico Pleterje, in bomo vztrajali do konca, do zastavljenega cilja. Lokalna valuta je v obtoku. Spoštujemo jo – vanjo je vložena veliko truda! Turizem v gramoznici je pred vrati. Za našo prihodnost in prihodnost občine se ne bojim, saj imamo v naši občini veliko pridnih in dobrih ljudi, ki se lahko pohvalijo z zavirljivimi rezultati, kar pomeni, da znamo delati dobro in marljivo. Spoštovani, z vztrajnostjo, delavnostjo in složnostjo smo močnejši in uspešnejši. To naj bo voščilo ob letošnjem praznovanju in čestitka k občinskemu prazniku ter prazniku slovenske državnosti!

Anton Leskovar, župan



Nika Belaj je slavnostno zapela državno himno.

Foto: Saša Urlih

Osrednja prireditev ob 20. jubilejnem prazniku občine Kidričevo in dnevu državnosti

Letos so udeleženci prireditve v znak složnosti, vztrajnosti in pripadnosti občini Kidričevo prejeli 1. spominski kovanec »sternthal«.

Otroška folklorna skupina vrtca Cirkovce je skakala na pesem »Marko skače«.



Folklorna skupina Vinko Korže iz Cirkovc.

Kulturno-umetniško društvo Rudar iz pobratene prijateljske občine Ugljevik.



Starejša folklorna skupina OŠ Cirkovce s hudomušno »Prazno korpo«.



Praznik občine Kidričevo je bil to leto še posebej slovesen, saj je 26. rojstni dan praznovala tudi naša domovina Slovenija. 26 let je minilo od zgodovinskega sprejema Deklaracije o neodvisnosti in Temeljne ustavne listine o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije. 25. junija 1991 je bila slovesno razglašena samostojnost. Praznik občine je priložnost za pregled dogajanja v lokalni skupnosti, priložnost, ko se spomnimo dogodkov in dosežkov. Minulo leto je bilo leto dogodkov, ki so v občini Kidričevo prinesli marsikatero novo spoznanje in novo izkušnjo. Za nami pa je tudi leto, ki je s seboj prineslo številne izzive. Osrednja prireditev ob 20. jubilejnem prazniku občine Kidričevo je potekala v Restavraciji Pan. Dogodek je povezovala Tatjana Mohorko. Župan Anton Leskovar je v uvodnem nagovoru poudaril, da je za nami obdobje uspešnega razvoja občine Kidričevo, da v občini vlada dobro vzdušje in zaupanje ljudi ter da je občina Kidričevo dobro izhodišče lepe prihodnosti. »Zavedamo se, da moramo poskrbeti sami zase. S sodelovanjem in lokalno valuto sternthal si zato želimo vzpodbuditi finančni krog znotraj občine po vzgledu dobrih praks iz severnih držav,« je še povedal. Za odlično vzdušje so skrbeli nastopajoči, ki so s svojimi folklornimi in glasbenimi nastopi dodatno dvigovali energijo obiskovalcem. Nastopili so mlada pevka Nika Belaj, ki je slavnostno zapela državno himno, otroška folklorna skupina vrtca Cirkovce, ki je skakala na pesem »Marko skače«, otroška folklorna skupina vrtca Kidričevo, ki se je predstavila z »Igro na travniku«, starejša folklorna skupina OŠ Cirkovce s hudomušno »Prazno korpo«, folklorna skupina Vinko Korže iz Cirkovc, iz pobratene prijateljske občine Ugljevik pa je nastopilo kulturno-umetniško društvo Rudar, ki je bilo ustanovljeno leta 1976 in ima danes preko 350 članov v 8 folklornih skupinah.

Podelitev priznanj najboljšim učencem

Šolsko leto se je zaključilo, nekateri učenci pa so s svojimi dosežki in uspehi na številnih tekmovanjih še posebej izstopali. Župan Anton Leskovar, ravnateljica Osnovne šole Kidričevo Alenka Kutnjak in ravnateljica Osnovne šole Cirkovce Ivanka Korez so tako najboljšim učencem podelili priznanja in knjižne nagrade za posebne dosežke. Priznanja so tako prejeli Špela Auer, Žiga Emeršič, Denis Gajšt, Lana Kozjak, Nejc Kvas, Lovro Lozinšek, Enej Marin in Blaž Vidovič. »Za našo prihodnost in prihodnost občine se ne bojim,« je povedal župan Anton Leskovar. Čestitke vsem!

Podelitev plakete in grbov občine Kidričevo

Župan Anton Leskovar in direktor občinske uprave Damjan Napast pa sta tudi letošnje leto podelila plaketo in grb tistim posameznikom in skupinam, ki so k razvoju v skupnosti prispevali več, kot bi morda smeli od njih pričakovati. Plaketo občine Kidričevo sta prejela Drago Klein in farni župnik župnije Cirkovce Janko Strašek. Grb občine Kidričevo so prejeli Malčka Kocol, Jernej Forbici, Vid Pšajd in Katja Babič. Ob zaključku prireditve so zbrane nagovorili še poslanka Suzana Lep Šimenko, državni svetnik Rajko Fajt in župana pobratenih prijateljskih občin Crikvenice in Ugljevika. Prireditev se je nadaljevala v Parku mladosti v Kidričevem, kjer je obiskovalce navduševala simpatična Tanja Žagar. Zabava je trajala vse do jutranjih ur.

Eva Žunkovič
Foto: Saša Urih

Otroška folklorna skupina vrtca Kidričevo se je predstavila z »Igro na travniku«.



Prejemnika plakete občine Kidričevo

DRAGO KLEIN

Leta 1965 je pričel obiskovati glasbeno šolo in pouk kitare. Komaj petnajst let star je začel igrati kitaro v takrat priljubljenem ansamblu Ptujski kvintet bratov Krajnc, ki je na Ptujskem festivalu požel kar nekaj odličij. Igral je še v ansamblih Lajoš, Ptujski instrumen-



talni kvintet, Biseri, Mavrica, Podravci, Ansambel Vinka Fekonje, Eholete, igral je tudi v godbi takratne TGA in GŠ Karol Pahor Ptuj. Leta 1969 je pristopil v tamburaški orkester DPD Svoboda Ptuj. Leta 1981 je prevzel vodenje tamburaškega orkestra, kar je trajalo deset let. Septembra 1975 pa je prevzel vodenje tamburaškega orkestra Cirkovce. Mladost in ljubezen do glasbe sta mu pomagala, da je za seboj potegnil igranja željne mlade glasbene samouke, ki so z zaupanjem vanj pridno vadili in prvič nastopili že na dan republike novembra 1975. Drago je bil pobudnik prvega srečanja tamburašev občine Ptuj, iz katerega so se razvile tradicionalne občinske revije tamburaških orkestrrov in kasneje tudi republiška tekmovanja. Postal je tudi član UO Zveze tamburaških skupin Slovenije. Že na tretjem republiškem srečanju v Ratečah je Drago Klein tamburaški orkester Cirkovce popeljal do najvišjega priznanja in s tem jim je bila odprta pot po Jugoslaviji. Z orkestrom je nastopal tudi po drugih evropskih državah. S svojo glasbeno intuicijo in smislom za priredbe je Drago Klein postavil prelomnico v tamburaški glasbi. Za svoje delo v glasbi in nasploh v ljubiteljski kulturi je prejel številna priznanja in pohvale, tako v občini Kidričevo kot tudi v občini Majšperk, kjer vodi tamkajšnji tamburaški orkester. Poleg Gallusovih značk in jubilejne listine Sklada RS za kulturne dejavnosti je Drago Klein letos prejel še Gallusovo plaketo JS RS za kulturne dejavnosti. Je tudi prejemnik priznanja za življenjsko delo na področju tamburaštva.

JANKO STRAŠEK

Janko Strašek je mašniško posvečenje prejel 26. junija 1983 v Mariboru. Prvo kaplansko službo je nastopil v Mozirju, nato je pet let opravljal službo škofijskega in škofovega tajnika v Mariboru – do leta 1991. Za župnika v župniji Dobrna je bil imenovan leta 1991, s 1. oktobrom 2004 pa je bil imenovan za župnika v Cirkovcah. Župnija v Cirkovcah ima že večstoletno tradicijo. Župljani so vsa leta z gledno skrbeli za vzdrževanje in obnovo sakralnih objektov, ki so tudi zgodovinskega in kulturnega značaja. V zadnjih desetih letih pa je župnija Cirkovce napredovala v duhovnem, humanitarnem in kulturnem smislu ter poskrbela za temeljito obnovo svojih objektov. Velika zasluga za vse to gre prav farnemu župniku Janku Strašku, ki je spodbudil župljane, da so z veliko prostovoljnega dela in prostovoljnimi finančnimi prispevki obnovili in posodobili večino sakralnih objektov v krajih, ki jih združuje župnija Cirkovce. Leta 2006 je bila na pobudo gospoda župnika ustanovljena Župnijska karitas, prav tako na njegovo pobudo že nekaj let med poletnimi počitnicami uspešno organizirajo oratorij. Februarja lani pa je Janka Straška nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikel imenoval za novega rednega člana stolnega kapitlja – kanonika v Mariboru. Poleg zavzetega dela v župniji že dolga leta opravlja naloge v okviru metropolitanskega sodišča v MB. Pri cerkvenem sodišču je začel delovati kot notar sodišča, leta 1995 je bil imenovan za sodnika takrat Škofijskega cerkvenega sodišča.



Farni župnik župnije Cirkovce Janko Strašek se zaradi obveznosti osrednje prireditve ni mogel udeležiti. Grb občine Kidričevo mu je župan Anton Leskovar predal 6. 7. 2017 med oratorijem, na katerem je sodelovalo 85 otrok iz župnije.

Učenci, ki so prejeli priznanja: Špela Auer, Žiga Emeršič, Denis Gajšt, Lana Kozjak, Nejc Kvas, Lovro Lozinšek, Enej Marin in Blaž Vidovič.





MALČKA KOKOL

Rodila se je leta 1950 na Kozjanskem, kjer je živela do svojega sedmega leta. Po končani osnovni šoli se je odločila za šolanje na zdravstveni šoli, kjer je pridobila poklic medicinske sestre, ki ga je opravljala vse do svoje upokojitve. Njena poklicna pot se je začela v obratni ambulanti v Talumu Kidričevo, zadnjih 14 let pa je bila zaposlena na dispanzerju za medicino dela, prometa in športa na Ptuj. Skozi življenje jo spremlja želja pomagati drugim, ne samo na poklicnem področju, temveč tudi širše. Da bi lahko spoznavala nova področja, je šolanje nadaljevala in si pridobila še poklic socialne delavke. Po upokojitvi se je še bolj posvetila poslanstvu – pomagati drugim – in še danes dela kot prostovoljka. Med drugim je koordinatorica projekta Zveze društev upokojencev Slovenije v projektu »Starejši za višjo kakovost življenja doma« ali krajše »Starejši za starejše«. Sodeluje na Pokrajinski zvezi društev upokojencev Spodnje Podravje v pokrajinski koordinaciji. Je članica upravnega odbora Društva upokojencev Kidričevo, članica strokovnega sveta Ustanove v objemu skupnosti Kidričevo, članica Humanitarnega odbora občine Kidričevo, prostovoljka Občinske organizacije RK Kidričevo.

VID PŠAJD

Je študent strojništva na univerzi v Mariboru ter član ekipe Formula Student na Fakulteti za strojništvo, lastnik treh naslovov državnega in treh naslovov pokalnega prvenstva v kartingu ter udeleženec dveh »ROTAX GRAND FINALS« (svetovnih prvenstev). Vid se je pri 12 letih začel ukvarjati s kartingom. Svojo pot je začel na kartodromu v Hajdošah, kjer je že kot petnajstletnik osvojil naslov državnega in pokalnega prvaka v kategoriji ROTAX JUNIOR, ki ga je popeljal na svetovno prvenstvo na Portugalsko. V naslednjem letu je prestopil v močnejšo kategorijo, ROTAX MAX, in že kot debitant znova postal pokalni in državni prvak, za doseženo pa je dobil vstopnico za svetovno prvenstvo v New Orleansu v ZDA. Nov izziv mu je predstavljala kategorija KZ2, ki je po moči in hitrosti najmočnejša kategorija kartinga, tudi v tej je že v prvem letu sodelovanja premagal vso konkurenco. Danes Vid tekmuje zunanaj meja Slovenije in mu izziv predstavljajo tekme z močno mednarodno konkurenco, hkrati pa je voznik Formule Student, ki je največje tekmovanje na svetu za študente inženirskih ved, ki s svojim znanjem, izkušnjami pod okriljem univerz tekmujejo v izdelovanju dirkalnika in različnih cestno-hitrostnih preizkušnjah. V svoji zbirki 70 pokalov in medalj je posebej ponosen na osvojeno slovensko-avstrijsko prvenstvo. Nikoli pa ne pozabi poudariti, da so vsi dosežki plod velikega angažiranja celotne ekipe, sponzorjev, še posebej pa očeta, ki je kot dirkač z izkušnjami zadolžen za vso tehniko. Kot izdelana športna osebnost je ambasador občine Kidričevo v svetu avtomobilskega športa.



JERNEJ FORBICI

Rodil se je leta 1980 v Mariboru. Obiskoval je OŠ Borisa Kidriča v Kidričevem ter maturiral na Prvi gimnaziji v Mariboru. Diplomski in podiplomski študij slikarstva je zaključil na Akademiji za likovno umetnost v Benetkah pod mentorstvom prof. Carla Di Raca. Njegova dela so bila predstavljena na mnogih samostojnih in skupinskih razstavah po vsej Evropi in v ZDA, Kanadi, Argentini ter na Kitajskem. Bil je povabljen k sodelovanju na raznih bienalnih. Leta 2012 se je na umetniški rezidenci Ministrstva za kulturo RS v Londonu posvetil študiju angleškega krajinarskega slikarstva in pričel z novo serijo del, ki so bila predstavljena na mnogih razstavah doma in v tujini. Na sejmih po vsej Evropi in drugod ga zastopajo zasebne galerije v Vareseju, Milanu, Latini, Benetkah in na Dunaju. Je tudi umetniški vodja največjega slovenskega festivala sodobne umetnosti Art Stays, ki poteka na Ptuj že od leta 2003. Eno od razstavišč festivala je tudi družinska Galerija FO.VI v Strnišču. Galerija spada med referenčna slovenska razstavišča in redno organizira samostojne in skupinske razstave domačih in tujih umetnikov. Do danes je priredila že preko 50 razstav, vse skupaj pa se je začelo na Ptuj leta 2006. Vse od začetka je bila galerija mednarodno usmerjena, saj je gostila razstave umetnikov iz Italije, Avstrije, Nemčije in Slovenije. Pri večjih projektih je galerija sodelovala tudi s Pokrajinskim muzejem Ptuj-Ormož in kustodinjo Miheličeve galerije Stanko Gačnik ter uspešno izpeljala večje razstave v prostorih muzeja. Prostorska stiska in želja po organizaciji večjih predstavitev umetnikov je pripeljala do novih prostorov v Strnišču pri Kidričevem, ki so bili odprti leta 2010. Veliki prostori omogočajo večje samostojne in skupinske razstave.

KATJA BABIČ

Je članica Powerlifting zveze Slovenije in slovenska reprezentantka, ki je v zelo kratkem obdobju nanizala že vrsto odličnih rezultatov. Na Danskem, kjer je od 11. do 19. marca letos potekalo Evropsko prvenstvo v klasičnem powerliftingu (ECPC) pod okriljem zveze IPF (International Powerlifting Federation), je bila v slovenski reprezentanci z 12 tekmovalci. Nastopila je v kategoriji članic do 52 kg kot najmlajša tekmovalka. Za srebrno medaljo je bilo treba uspešno dvigniti 127 in pol kg.

Vsi težki treningi, vztrajnost in samozavest so Katji po uspešnem dvigu prinesli medaljo in trud je bil več kot poplačan. Po počepu je sledil potisk s prsmi (bench press) in mrtvi dvig (dead lift), kjer pa je prav tako presenetila z rezultati, saj je v vseh treh disciplinah podrla osebne in posledično tudi državne rekorde. Skupni seštevek najboljših dvigov v posamezni disciplini je znašal 335 kg in je zadostoval za skupno peto mesto med članicami. Sama pravi, da je za uspehe na mednarodnih tekmovanjih treba pokazati ne samo fizično, ampak tudi psihično pripravljenost. K uspehom je veliko pripomogla celotna reprezentanca, v kateri vlada odlično vzdušje in močan ekipni duh. V občini Kidričevo smo veseli in ponosni, da imamo občanko, ki je v evropskem merilu dosegla srebrno medaljo.





Strokovna ekskurzija v München

Letošnji potep strokovne ekskurzije malih gospodarstvenikov občine Kidričevo je bil organiziran v München in njegovo okolico.

Prvi dan smo se peljali v smeri Šentilja ter naprej po Avstriji in Nemčiji do bavorske prestolnice München. Najprej smo obiskali Tehnični muzej, nato pa se v večernih urah odpravili na ogled mesta in njegovih tipičnih znamenitosti. Po ogledu znamenitosti smo se odpravili v eno izmed bavarskih pivnic, kjer so nam pripravili tipično bavarsko večerjo. Drugi dan smo si polni pričakovanja najprej ogledali proizvodnjo BMW-ja. Popeljali so nas skozi razna proizvodna področja, kjer dela približno 7700 zaposlenih. Dnevno sestavijo več kot 950 avtomobilov in nekaj več kot 3000 motorjev. Nato smo se odpravili še na ogled BMW Welt-a, kjer smo

si ogledali avtomobile in občudovali samo stavbo, ki je cenjena v svetu arhitekture. Po ogledu smo se povzpeli na Olimpijski stolp in si z vrha ogledali olimpijsko vas, kjer so bile leta 1972 olimpijske igre. Na poti proti mestu pa smo naredili še en krog z avtobusom in se ustavili pri Allianz areni – nogometnem stadionu kluba Bayern München. Tretji dan smo se sveži in spočiti odpravili v regijo Wilder Kaiser, ki predstavlja kuliso slavni TV-seriji »Bergdoktor« (gorski zdravnik). Na poti smo občudovali veličastno gorovje Wilder Kaiser in tako kmalu prispeli na območje Berchtesgadna ter se odpravili ob vznožje gore Kehlstein, od koder smo se z loka-

lnim avtobusom zapeljali na vrh Kehlsteina. Tam na višini 1834 n. m. kraljuje Orlovo gnezdo, ki ga je Hitler dobil za svoj 50. rojstni dan. Z vrha je čudovit razgled na salzburško kotlino in bavorski »žep« z ledeniškim jezerom Koenigsee. Po obisku Orlovega gnezda smo se podali na ogled rudnika soli v Berchtesgadnu, kjer smo se seznanili s skrivnostnim svetom podzemlja. Po ogledu smo nakupili spominke, nato pa se polni novih vtisov odpravili proti domu in tako uspešno zaključili letošnjo strokovno ekskurzijo malih gospodarstvenikov občine Kidričevo.

Anja Rajher, mag. ekon. in posl. ved, predsednica Odbora za gospodarstvo



Foto: Anita Kirbiš

Povzetek seje Občinskega sveta občine Kidričevo

20. redna seja Občinskega sveta občine Kidričevo je bila dne 18. 5. 2017.

1. točka: Pridobili smo informacije o varnostnih pojavih na območju občine Kidričevo v letu 2016, ki jih je podal gospod Marko Brglez, predstavnik PP Ptuj.

2. točka: Občinski svet občine Kidričevo je v prvi obravnavi soglasno sprejel Poslovnik Občinskega sveta občine Kidričevo.

3. točka: Občinski svet je v prvi obravnavi soglasno sprejel Odlok o prodaji blaga zunaj prodajaln na območju občine Kidričevo. Obrazložitev predloga je podal gospod Damjan Napast. Občina potrebuje odlok, da lahko izdaja soglasja k prodaji blaga zunaj prodajaln. Odlok zajema prodajo zunaj prodajaln po celotni občini.

4. točka: Občinski svet je soglasno sprejel, da se v letu 2017 podeli občinsko priznanje, plaketa občine Kidričevo, Janku Strašku, župniku Župnije Cirkovce, in Dragu Kleinu, Vegova ul. 16, Njiverce.

5. točka: Občinski svet je soglasno sprejel Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP za rekonstrukcijo LC 165 141 Strnišče–Župečja vas.

6. točka: Občinski svet je soglasno sprejel sklepe o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra in sklep o brezplačni pridobitvi nepremičnine v zasebni lasti z namenom prenosa v javno dobro.

7. točka: Občinski svet je soglasno sprejel, da Občina Kidričevo brezplačno, na podlagi pogodbe o brezplačni odsvojitvi nepremičnega premoženja v k. o. Lovrenc na Dr. polju, prenese nepremičnine v last Republike Slovenije. Gre za zemljišče v Lovrencu za izgradnjo krožišča. To je zemljišče, ki smo ga prejeli od Kmetijske zadruge Lovrenc.

Anja Rajher, podžupanja

Spoštovane občanke, spoštovani občani občine Kidričevo, dodobra smo že zakorakali v poletje, ki za šolarje pomeni zaslužene počitnice, za zaposlene pa čas, ko v večji meri koristimo svoje letne dopuste. To je čas, ko si večinoma nabereemo energije in moči za prihajajoče delovno obdobje.

V tokratnem poslanskem kotichek bom izpostavila zgolj dve pomembni tematiki, ki bosta pomembno zaznamovali politični prostor v prihodnje in ki imata pomemben vpliv na javne finance. Prva je domnevno pranje denarja v NLB, druga je projekt 2. tir. Preiskovalna komisija o ugotavljanju zlorab v slovenskem bančnem sistemu ter ugotavljanju vzrokov in odgovornosti za sanacijo bančnega sistema v Sloveniji, ki jo vodi poslanec SDS dr. Anže Logar, je pri svojem delu odkrila primer domnevnega pranja denarja in financiranja terorizma v naši največji državni banki NLB, v višini kar 1 milijarde dolarjev, v katero je bil vpleten državljan Iran in je potekala med letoma 2009 in 2010. S pomočjo NLB so šle transakcije v skupni višini 1 mrd. dolarjev na več kot 9000 naslovov in bile ob tem še oproščene plačila provizije, kar pomeni, da so banko zgolj s tega naslova oškodovali za okoli 50 mio €. Ob tem je seveda pomembno dejstvo, da je takrat za poslovanje z iransko banko veljal embargo, česar v NLB niso upoštevali. Do danes zaradi domnevnega pranja denarja v NLB ni bil nihče preganjan ali ovaden, zadevo se je skušalo celo prikriti, čeprav so bili o njej obveščeni vodilni v upravi banke, v nadzornem svetu, takratni politični vrh (vlada Boruta Pahorja) ter vodilni organi nadzora in pregona. Zdi se, da bi domnevno pranje denarja v NLB nekateri najraje pometli pod preprogo. Žal je v Sloveniji intenzivnost prikrivanja informacij odvisna predvsem od tega, kdo je vpleten. Tisti, ki nimajo pravega zaledja, so deležni vseh ukrepov in sankcij pravne države. Nekateri pa se čudežno vedno znova izognejo odgovornosti. Ob takih primerih težko govorimo o pravni državi. Druga, za javne finance prav tako pomembna tematika, je t. i. Zakon o drugem tiru. Zbranih je bilo več kot 48.000 overjenih podpisov v podporo referendumu proti zakonu o drugem tiru, kar pomeni, da bomo državljanke in državljani imeli možnost, da preprečimo novo krajno davkoplačevalskega



denarja, da preprečimo drugi TES 6. Na referendumu bomo odločali o tem, ali smo pripravljeni za 27 km enotirne železnice plačati 1,5 milijarde evrov, ali povedano drugače, več kot 50 milijonov evrov za 1 km enotirne železnice, kar v zlatu pomeni 1,5 kg zlata za 1 meter železnice. V Sloveniji nimamo naftnih vrelcev, v Sloveniji nimamo rudnikov zlata, da bi si lahko privoščili tako drago železnico, ki bi jo financirali iz naravnih bogastev. Odločali bomo o tem, ali smo kot državljani RS pripravljeni plačati dvojno ceno za enojni tir, ki v bistveno bolj razvitih državah, kot je Slovenija, stane vsaj polovico manj. Vsak, ki bo na referendumu oddal svoj glas, bo tako odločal o tem, ali je za to, da se davkoplačevalski denar troši racionalno. Zavedati se je treba, da neracionalno trošenje pomeni manj sredstev za ostale projekte v državi. Ker je čas poletja in s tem tudi čas počitnic, je prav, da na tem mestu pohvalim evropski projekt »Roaming«, ki pomeni, da bomo državljani članic EU znotraj EU lahko uporabljali mobilne storitve brez dodatnih stroškov.

Spoštovani, naj vam ob koncu zaželim le še prijetne poletne dni in čim več nabrane pozitivne energije za izzive, ki vas čakajo v prihodnje.

Suzana Lep Šimenko, poslanka DZ RS

Piknik Ptujске regije SDS v Lovrencu na Dravskem polju

V soboto, 27. maja, so se članice in člani SDS Ptujске regijske koordinacije zbrali na letnem pikniku v Lovrencu na Dravskem polju. Že zjutraj so se v prijetnem tekmovalnem duhu pomerili v malem nogometu, mnogi so se odpravili na pohod na Ptujsko Goro, nekateri pa so spretno podirali keglje.

Osrednji gost regijskega piknika je bil predsednik SDS Janez Janša, zbrane pa so pozdravili tudi predsednik gostujočega Občinskega odbora SDS Kidričevo Marjan Petek, župan občine Kidričevo Anton Leskovar, dolgoletni zaslužni član Miroslav Luci, poslanka SDS Suzana Lep Šimenko ter evropski poslanec in podpredsednik SDS dr. Milan Zver. Ob tej priložnosti so se člani SDS iz Ptujске regijske koordinacije zahvalili dolgoletnemu aktivnemu članu Miroslavu Luciju, ki je izrazil veliko zadovoljstvo, da je lahko pri delu Slovenske demokratske stranke in graditvi samostojne Slovenije sodeloval od samih začetkov. Osrednji govornik, predsednik SDS Janez Janša, je poudaril, da je stranka na kongresu, ki ga je imela 20. 5. 2017, sprejela temelje svojega delovanja za prihodnje obdobje: »SDS je pripravljena na volitve, tudi če bodo predčasne. Vemo, kje smo mi kot stranka, vemo, kje je Slovenija kot država, poznamo naše pred-

nosti in slabosti, zavedamo se izzivov, ki so pred nami, vemo, s čim se spopasti prvi, drugi in deseti dan, imamo izkušnje, imamo ekipe in imamo program.« Toda opozoril je, da glede na prakso nepoštene volilne tekme doslej to ni nujno dovolj za zmago na volitvah. Prav kraji, kot je Ptujška regijska koordinacija, imajo največ potenciala, da se to spremeni. Dosegajo namreč nadpovprečne volilne rezultate, a slabo volilno udeležbo. »Treba se je boriti za vsak glas,« je bil jasan. V tem primeru, pravi Janša, »lahko dobimo slovensko državo, ki bo izkoriščala svoje potenciala, ki bo enako obravnavala vse kraje po Sloveniji, vlado, ki bo enako skrbela za vse, namesto vlade, kot je sedanja, ki je podpisala sporazum z najbogatejšo občino za 300 milijonov evrov dodatnih vlaganj, ostalim pa namenja le drobtinice.« Spomnil je na razvojne rezultate Slovenije z začetka devetdesetih let in iz mandata 2004–2008: »Takrat so se plače in pokoj-

nine, ki so se usklajevale s plačami, povečale realno za 24 %, pokojnine za 128 €, v tem mandatu pa se hvalijo s 3–4 € povečanja in temu pravijo cvetenje.« Janez Janša je izpostavil tudi projekt 2. tir, kjer je pojasnil, da nikakor ne govorimo, da 2. tir in modernizacija železniške infrastrukture nista potrebna. Vendar, kot je dejal, potrebujemo sodobno dvotirno povezavo, po kateri bo potekal tako tovarni kot potniški promet, ter progo, za katero bomo odšteli toliko, kot je primerljiva cena v drugih državah. Vlada pa po obstoječem zakonu predvideva, da bo meter proge stal toliko kot 1,5 kg zlata. »Ta pribitek na realno ceno pri drugem tiru je 400 do 500 milijonov evrov. S tem denarjem lahko zgradite nove šole v vseh slovenskih občinah,« je bil jasan. Po zaključku osrednje prireditve se je prijetno druženje ob glasbi, hrani in pijači nadaljevalo v pozne popoldanske ure.

Suzana Lep Šimenko



Pokal Kidričevo

V soboto, 1. 7. 2017, je Strelsko društvo KIDRIČEVO organiziralo tekmovanje POKAL KIDRIČEVO v streljanju s pištolo in revolverjem velikega kalibra.

Tekmovanja se je udeležilo 35 tekmovalcev in 7 ekip v disciplini pištola ter 31 tekmovalcev in 5 ekip v disciplini revolver. Najbolj so bili uspešni iz strelskega društva POLICIST iz Maribora, saj so bili v obeh disciplinah na 1. mestu in so na koncu tudi zasluženo odnesli prehodni pokal. Naša ekipa je dosegla 4. mesto v disciplini pištola in 4. mesto v disciplini revolver. Pri pištoli so naši tekmovalci posamezno dosegli: 11. mesto M. Mohorko, 12. mesto M. Bukšek, 15. mesto M. Habjanič, 17. mesto U. Mohorko, 20. mesto D. Krajnčič, 21. mesto M. Petek, 25. mesto M. Levanič, 29. mesto S. Dolničar, 30. mesto K. Murselović, 31. mesto U. Sodec, 32. mesto B. Žerak in 33. mesto R. Pravdič. Pri revolverju pa so naši tekmovalci dosegli: 8. mesto M. Mohorko, 14. mesto M. Medved, 15. mesto D. Krajnčič, 17. mesto U. Mohorko, 19. mesto I. Unterlehner, 20. mesto M. Bukšek, 23. mesto M. Petek, 26. mesto M. Levanič, 27. mesto K. Murselović in 31. mesto A. Ptičar. V ženski kategoriji pri pištoli in revolverju je prvo mesto dosegla Nadja Brenkuš (SK 100TKA), 2. mesto Sara Arnuš (SK Devetka) in 3. mesto Mateja Levanič (SD Kidričevo). Tekmovalcem so bile podeljene medalje in pokali ter praktične nagrade. Za pomoč pri podeljevanju nagrad se



zahvaljujemo podžupanu občine Kidričevo Bogdanu Potočniku.
Gregor Kmetec

Dinamično streljanje

Društvo razvija in neguje več strelskih disciplin in najmlajša disciplina je prav oblika dinamičnega streljanja po pravilih Slovenske zveze za dinamično streljanje (SZDS).



Gre za dinamičen in enostaven šport, osnovan za varno in učinkovito uporabo kratkocevnega in dolgocevnega orožja na skrbno pripravljenih strelskih vajah, kjer strelca rešuje zelo realističen strelski scenarij z uporabo taktičnih pravil. Uporablja se lahko le samoobrambno orožje in oprema, ki jih pri svojem delu uporabljajo različne varnostne službe. Tako sta med našimi strelci najbolj zastopana CZ 75 SP01 Shadow in Glock 17 oz. 34.

Treningi se odvijajo na zunanjem klubskem strelišču in so ob četrtkih pripravljene tako, da se pripravijo različne proge, kjer treniramo sklope različnih elementov. V soboto pa se trenirajo statično osnovni elementi. Enajst naših strelcev se redno udeležuje tekm, ki jih na državnem nivoju pripravlja SZDS, in pri tem dosegajo odlične rezultate. Tako smo v letošnjem letu osvojili posamezno 4 zlata, 4 srebrna odličja, 2 bronasti odličji ter ekipno 1 srebrno odličje.

Gregor Kitek, vodja sekcije



Športna zveza je dne 11. 6. 2017 s člani različnih športnih društev organizirala že 2. Športni vikend. To soboto je v Kidričevem oživel športni duh. Pripravili smo različne vrste športnih aktivnosti, kjer so se lahko preizkusili tako otroci kot tudi odrasli.

Letošnja novost je bila, da smo pripravili tekaško progo za 5 in 10 km. Okrog 30 najbolj pogumnih tekačev se je podalo v tek po občini Kidričevo. Sicer nam je malce zagodlo vreme, saj je med tekom naše tekače osvežil dež, ampak se niso predali in vsi so prišli na cilj. Organizirali smo tudi košarkarsko tekmo med predstavniki Občine in člani Športne zveze občine Kidričevo. Tekma je bila zelo zanimiva. Sam dogodek je popestril športni duh v občini Kidričevo.

Vendar 2. Športnega vikenda ne bi bilo brez sodelovanja športnih društev, to so: Strelsko društvo Kidričevo, Ntk Cirkovce, Pri Pajku Šd Cirkovce, Gita golf – Brigita Šoštar, NK Aluminij, Planinsko društvo Kidričevo, KK Sterntal Kidričevo, Tenis klub Kidričevo, ŠD Šikole, ŠD Njiverce, KD Bilanca Apače in ŠD Apače ter drugi posamezniki, zaradi katerih se je ta tihi deževni dan spremenil v festival športa.

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so nam pomagali izpeljati ta čudoviti sobotni dan! Zahvala gre tudi Občini Kidričevo, Okrepčevalnici Atila, podjetju Kreal, Perutnini Ptuj, Karlovarski Mineralni vodi, OŠ Kidričevo, PGD Kidričevo in PGD Apače ter motoristom, ki so spremljali naše tekače. Hvala, da smo skupaj dokazali, da zmoremo več!

VEČ SMEHA, VEČ ZABAVE, VEČ ŽIVLJENJA, VEČ ŠPORTA!!!
Na snidenje prihodnje leto.

Predstavniki Športne zveze Kidričevo



Zmagovalec otroškega teka.



Košarkarska tekma med predstavniki Občine in člani Športne zveze občine Kidričevo.

14. likovna kolonija DPD Svoboda Kidričevo

Likovna sekcija DPD Svoboda Kidričevo je v počastitev praznika občine Kidričevo izvedla že tradicionalno 14. likovno kolonijo. Kolonija, ki se je pričela v soboto, 10. junija 2017, se je zaključila z odprtjem likovne razstave nastalih del v soboto, 17. junija 2017, v slavnostni dvorani Dvorca Sternthal.

Za glasbeni utrip je s saksofonom poskrbela osnovnošolka Živa Gabrovec, k ogledu razstave pa nas je povabil podžupan g. Bogdan Potočnik. Ob odprtju razstave je spregovorila tudi predsednica društva ga. Majda Klemenčič Vodušek, ki se je ob tej priložnosti zahvalila za možnost razstavljanja v prečudovitem prostoru dvorca. In nadaljevala: »Vsakdo izmed nas je unikat in vsakdo zna, kar malokdo zna. Vsakomur je bilo v zibelko položeno nekaj lepega in dobrega! Pa vendar, vsak ima tudi tihega sovražnika, od katerega je prepogosto odvisna naša dobra volja. Zato ker ta naš sovražnik mora imeti vedno

prav! To je naš ego. Pa vendar vsak ego nima negativnega prizvoka. Vsak izmed naših likovnikov je na svoj pozitiven način individualist s pozitivnim egom. S svojimi idejami, s svojim izražanjem, s svojo pripadnostjo skupini, s svojim doprinosom k izboljšanju življenja in še bi lahko poimenovala lastnosti, gradnik našega kulturnega društva, predvsem likovne sekcije.« Z likovno besedo je nadaljevala tudi mentorica likovne kolonije Aleksandra Vidovič, ki je spregovorila tudi o zadani temi. Na tokratni likovni koloniji so likovniki razmišljali in ustvarjali na temo »Štiri«. Človekov obstoj definirajo čas in prostor ter akcija, ki se zgodi v določenem trenutku in kraju.

*Naprej, nazaj, levo, desno.
Spredej, zadaj, zgoraj, spodaj.
Sever, jug, vzhod, zahod.*
Prostorske dimenzije, s katerimi se ustvarjalec sooča, ko se postavi v okolje, v katerem ustvarja, ter dimenzije slikarskega platna in drugih nosilcev likovnega sporočila. Nekateri so upodobili štiri poglede na pokrajino, nekateri so simbolično prikazali štiri letne čase, 4 elemente (vodo, zrak, zemljo, ogenj), se lotili poslikave nosilcev z vseh st-



rani, si razdelili slikarsko platno na štiri dele, se soočili s kvadratnim platnom ali pa dobesedno razdelili sliko na štiri dele in jo povezali v štiridelne slike – kvadrip-tihe. Nastali so novi pogledi na svet, naše soočenje s »štiri«. Na 14. likovni koloniji DPD Svoboda Kidričevo smo ustvarjali: MIRAN CAFUTA, TINA EMERŠIČ, JANI JANČEC, PATRIK KOMLJENOVIC, BOJAN LUBAJ, SONJA PIŠEK, JOŽE ŠAFRANKO, KLAVDIJA ŠMIGOC, IRENA TUŠEK in ALEKSANDRA VIDOVIČ. Dela si lahko ogledate v slavnostni dvorani Dvorca Sternthal v času uradnih ur občine. Vabljeni! *Aleksandra Vidovič*



8. samostojna razstava ročnih del

Članice društva »INVALID« Kidričevo, sekcija SONČNICE, smo pripravile že 8. samostojno razstavo svojih del. Svoje izdelke smo kot do sedaj razstavile širši javnosti na ogled v dvorani Društva upokojujencev Lovrenc na Dr. polju v dneh od 16. do 18. junija.

Letošnja razstava je bila posvečena dnevu invalidov in bolnikov občine Kidričevo, ki ga v občini Kidričevo od leta 2012 praznujemo 16. junija, in 20. prazniku občine Kidričevo. Odprtje smo popestrili s krajšim kulturnim programom. Desetletni Mark Lev Krajnc je zaigral nekaj skladb na violino, maestro Drago Klein pa nam je zapel dve vsem znani narodni pesmi – Zakrivljeno palico v roki in En starček je živel, med pevanjem pa so se mu na njegov poziv s petjem pridružili tudi obiskovalci. Na kitari ga je spremljal Branko Selinšek. Odprtje je vodila ga. Vitoslava Mlakar, ki je po kulturnem programu povabila k besedi predsednika DI Kidričevo g. Silvestra Skoka, župana občine Kidričevo g. Antona Leskovarja in vodjo sekcije SONČNICE go. Marto Murko. Predsednik društva je v nekaj stavkih orisal prehojeno pot društva, programe, ki jih v društvu izvajamo, in vsem invalidom in bolnikom ob prazniku zaželel, da bi se njihovo zdravje v prihodnosti izboljšalo ali pa vsaj ne poslabšalo. G. župan Anton Leskovar je v nagovoru pohvalil delo v društvu, čestital invalidom in bolnikom za praznik in vse povabil, da se udeležimo tudi ostalih prireditev ob prazniku občine, še posebej pa osrednje prireditve v dvorani Restavracije Pan in druženja v prireditvenem šotoru v Parku

mladosti. Prisotne je pozdravila tudi ga. Marta Murko, ki je predstavila delo v delavnicah in vse navzoče pozvala k ogledu razstave. Čeprav je bilo v teh dneh več prireditev, je razstavo obiskalo neverjetno veliko število obiskovalcev od blizu in daleč. Prišle so tudi predstavnice iz drugih krožkov iz različnih krajev severovzhodne Slovenije, s katerimi si izmenjujemo znanja, prijateljemo in se strokovno izpopolnjujemo. Na ogled smo postavile različne izdelke, ki jih izdelujemo skozi vse leto:

- vezenine različnih tehnik, prte, prtice za različne priložnosti,
- izdelke iz papirja: rože, vaze, amfore, nakit in lutko, oblečeno v obleko iz papirja,
- izdelke iz plastičnega jedilnega pribora: lokvanje, svečnike in razne okrasne rože,
- unikatne posebej okrašene in dodelane steklenice posebnih oblik, žitno polje in izdelke v znamenju žetve – majhne snopiče iz žita, maka in modriša in druge različne izdelke, kot so torbice iz špagetov, velikonočni izdelki in raznolik nakit. Vsem obiskovalcem se zahvaljujemo za obisk in spodbudne besede, ki so jih posamezniki zapisali v knjigo vtisov.

*Marta Murko,
vodja sekcije SONČNICE*



Violinist Mark Lev Krajnc je zaigral nekaj skladb na violino.



PRIREDITEV ob 20. občinskem prazniku občine Kidričevo – turnir v nogometu v organizaciji ŠD MLADINEC Lovrenc

Športno društvo MLADINEC Lovrenc je v okviru 20. občinskega praznika občine Kidričevo organiziralo tradicionalni nočni turnir v malem nogometu. Športna prireditev je bila organizirana za vsa športna (nogometna) društva v občini Kidričevo, neomejeno glede starosti in spola.

Prireditev se je odvijala v petek, 16. 6. 2017, od 20. ure naprej v Športnem parku Lovrenc, v Lovrencu na Dravskem polju. Turnir – prireditev je trajala od 20. ure do 3. ure zjutraj. Na nočni turnir v malem nogometu je bilo prijavljenih 10 ekip iz celotne občine Kidričevo. Končni vrstni red je bil naslednji:

1. KAVARNA LIPA
2. NK ZVOČNIK
3. GOLDEN BOYS

Zmagala je ekipa KAVARNA LIPA in si tako prisvojila pokala za 1. mesto in tudi prehodni pokal občine Kidričevo. Ekipa NK ZVOČNIK je osvojila drugo mesto in dobila za nagrado pokal. Tretje mesto je osvojila ekipa GOLDEN BOYS. Podelili smo tudi nagrado za najigralca, ki jo je prejel Marko Panikvar. Prireditev si je v lepem vremenu ogledalo približno 200 gledalcev.

Anton Drevenšek,
tajnik ŠD Mladinec Lovrenc

Skupinska slika treh prvo uvrščenih ekip.



Napihljiva igrala v Šikolah ponovno razveseljevala otroke

V soboto, 17. 6. 2017, je bilo na športnem igrišču v Šikolah zelo barvito, zabavno in predvsem glasno. Odvijal se je namreč otroški piknik z napihljivimi igrali, ki ga že deseto leto zapored organizira ŠD Šikole.

Po besedah organizatorjev se je v sobotnem dopoldnevu na prizorišču izmenjalo okrog 600 otrok, ki so se lahko zabavali na barvitih napihljivih igralih, preizkusili v spretnostni vožnji, streljali na gol z odprtiniami, plesali ... Največ zanimanja je gotovo požela atrakcija, ki so jo organizatorji ponudili prvič, naprava, ki omogoča prave smučarske skoke (Mini

Planica). Otroci, opremljeni kot replike Roberta Kranjca ali Petra Prevca, so se hitro vživel v dogajanje ter vneto lovili centimetre na skakalnici. Izkušnja, o kateri je marsikateri otrok še nekaj časa pripovedoval prijateljem in sorodnikom. »Igrišče, polno nasmejanih otrok, je prav gotovo največja nagrada za trud, ki ga organizatorji vložimo v izvedbo tega do-

godka. Na tem mestu bi se želel celotni ekipi ŠD Šikole in vsem donatorjem zahvaliti za podporo pri izvedbi ideje, ki že 10 let zapored enkrat letno razveseljuje naše najmlajše.« je v imenu organizatorjev povedal Bogdan Babšek, predsednik ŠD Šikole. Člani ŠD Šikole so svoje delo ponovno izvrstno opravili, poskrbeli so tako za zabavo in varnost otrok kot tudi za lačna in žejna usta vseh udeležencev prireditve, ki je kot že leta pred tem potekala v okviru dogodkov, organiziranih v sklopu praznika občine Kidričevo.

Mojca Muršec



Foto: ŠD Šikole



Kegljanje s kroglo na vrvici v Lovrencu na Dravskem polju

Člani Društva upokojencev Lovrenc na Dravskem polju smo v sklopu praznovanja praznika občine Kidričevo 15. junija 2017 priredili tekmovanje v kegljanju s kroglo na vrvici. Tekmovanja se je udeležilo enajst moških ter sedem ženskih ekip iz naše občine ter okoliških občin.

Pred pričetkom turnirja sta župan Anton Leskovar ter podpredsednik lovrenškega Društva upokojencev g. Janez Zafošnik pozdravila vse udeležene ter jim zaželela veliko športne sreče. V pravi poletni vročini ter sproščenem vzdušju se je odvil uspešen turnir, na katerem so za okrepčilo ter osvežitev poskrbeli domačini kot prireditelji ter gostitelji.

V moški kategoriji so z ekipo A slavili

domačini, drugo mesto je zasedla ekipa DU Pragersko, tretje pa ekipa DU Kidričevo. V ženski kategoriji so prepričljivo zmagale članice ekipe DU Marjeta ter s tem ubranile lansko lovoriko, drugo mesto si je priborila ekipa DU Ptujška Gora, tretje pa ekipa DU Kidričevo. Največ, to je 65 kegljev, je med moškimi podrl Zule Koljun iz DU Pragersko, med ženskami pa 61 kegljev Silva Plajnšek iz DU Ptujška Gora.

Tekmovalci so se pomerili tudi v igri »za evro« – kot zmagovalec je med moškimi slavil Vojko Miglič iz DU Bezena (37 kegljev), ženska zmagovalka pa je bila Terezija Drevenšek iz DU Starše (39 kegljev). Vsem udeležencem zahvala za prijetno druženje ter iskrene čestitke za dosežene rezultate. Se vidimo prihodnje leto!

*Janez Zafošnik,
podpredsednik DU Lovrenc*

PGD Apače – občinski prvaki, regijski prvaki in podprvaki



Za nami so veseli in uspešni dnevi in tedni, saj smo bili na tekmovalnem področju uspešni in trud na vajah se je poplačal z odličnimi rezultati, predvsem pri našem podmladku.

Prvi vikend v juniju smo se udeležili gasilske orientacije s 7 ekipami in kar 6 ekip je bilo med prvimi mesti – tako so si zaslužili nastop na regiji. Tekmovanje je letos potekalo pri naših sosedih na Selih, kjer so ponovno dokazali, da so odlični organizatorji.

Rezultati orientacije na nivoju GZ:

- Pionirji: 1. in 2. mesto
- Pionirke: 2. mesto
- Mladinci: 1. mesto
- Mladinke: 1. mesto
- Pripravniki: 1. mesto

18. 6. smo se udeležili regijskega tekmovanja v orientaciji, ki je bilo na Ptujski Gori, kjer so naše ekipe spoznale tudi malo bolj hribovit teren na sami tekmovalni progi. Vse ekipe so se maksimalno potrudile in dosegle odlične rezultate, ekipi mladincev in pripravnikov pa je uspelo osvojiti prvo in drugo mesto, kar pomeni, da so si priborili pravico do nastopa na državnem tekmovanju, ki bo v mesecu septembru.

Rezultati orientacije na nivoju Podravske regije:

- Pionirji: 6. in 12. mesto
- Pionirke: 4. mesto
- Mladinci: 1. mesto
- Mladinke: 9. mesto
- Pripravniki: 2. mesto



Da pa niso odlični tekmovalci samo naši najmlajši člani, smo dokazali tudi člani, saj smo se v kategoriji Člani A 17. 6. udeležili tekmovanja GZ Kidričevo, ki je bilo v Jablanah, in osvojili odlično 1. mesto ter tako postali občinski prvaki. Glede na dosežke imamo tako še veliko dela čez poletne mesece, saj se bomo pripravljali na državno tekmovanje iz orientacije, kjer bomo vsi skupaj navijali za naše ekipe, da dosežejo čim boljše rezultate. Letošnje leto smo se z ekipo pionirjev odločili tekmovati tudi v ligaškem tekmovanju Podravske regije, kjer se ekipe v 6 tekmovanjih potegujejo za naslov prvaka regije. Tekmovanja potekajo večinoma čez vikend in so sicer naporna, a z vsakega tek-



movanja se vračamo veseli in polni novih izkušenj. Ligaško tekmovanje se zaključi v mesecu septembru in takrat bomo izvedeli tudi rezultate. Vse naše aktivnosti lahko spremljate tudi na naši FB-strani (PGD Apače na Dravskem polju), kjer redno objavljamo aktualne dogodke in rezultate naših tekmovalcev. Vsi, ki se nam želite pridružiti in pomagati, ste vabljeni, da postanete naši člani, katere vpisujemo skozi celo leto.

Primož Mojzer

Mednarodna liga ALPE-ADRIA

Mednarodna strelska liga Alpe-Adria je tekmovanje v streljanju s pištolami in revolverji od kalibra 7,62 mm naprej. Organizira se vsako leto in traja od aprila do oktobra. V ligi nastopajo ekipe in posamezni tekmovalci strelskih ter drugih organizacij, ki se ukvarjajo s strelstvom skladno z zakonodajo v Republiki Sloveniji.

V ligi se tekmuje v dveh disciplinah – v disciplini pištola, to je pištola velikega kalibra od kalibra 7,62 mm naprej, ter disciplini revolver, prav tako revolver velikega kalibra od kalibra 7,62 mm naprej. Tekmovanje v obeh disciplinah se odvija v preciznem streljanju, kjer se strelja v tarčo za pištolo R50 na oddaljenosti 25 metrov. Posamezno disciplino sestavlja 20 tekmovalnih strel, vsaka serija pa je časovno omejena na 10 minut. Tekmovalno ekipo sestavljajo trije tekmovalci in je lahko ženska, moška ali mešana. Ligo sestavlja praviloma do osem kol. Liga je veljavna, v kolikor je izvedenih vsaj šest kol.

V Rečici pri Laškem je bilo aprila 2017 organizirano prvo kolo lige Alpe-Adria, ki jo je organiziralo SD Dušan Poženeš. Prve lige se je udeležilo 25 ekip, oziroma 82 posameznikov, v disciplini revolver pa 23 ekip oziroma 76 posameznikov. V ligi Alpe-Adria sodeluje tudi Strelsko društvo Kidričevo s svojo strelsko ekipo. Društvo se na ligi udeležuje z dvema 3-članskima ekipama. Na prvi organizirani ligi so aprila za SD Kidričevo nastopili Marijan Petek, Irena Škornik, Matevž Mohorko, Igor Premužič, Danilo Krajnčič in Mateja Levanič, kjer so na pištoli ekipno dosegli 14. in 21. mesto, na revolverju pa 15. in 22. mesto.

V soboto, 13. 5. 2017, pa je Strelsko društvo Kidričevo organiziralo IV. kolo mednarodne lige Alpe-Adria v streljanju s pištolo in revolverjem velikega kalibra. Tekmovanje je potekalo na društvenem strelišču SD Kidričevo v Strnišču, udeležilo pa se ga je 94 tekmovalcev na pištoli in 79 tekmovalcev na revolverju. Strelsko društvo Kidričevo se je tekmovanja udeležilo s petimi 3-članskimi ekipami. Prva ekipa SD Kidričevo I, v sestavi Marijan Petek, Matevž Mohorko in Mateja Levanič, je zasedla skupno 14. mesto od 27 ekip. Sledila je SD Kidričevo II, v sestavi Milan Bukšek, Danilo Krajnčič in Matjaž Habjanič, ki je zasedla 16. mesto. Ekipa SD Kidričevo III (Aleš Slana, Miran Jus, Ervin Dukarič) je dosegla 23. mesto, SD Kidričevo IV (Stanko Vidovič, Damjana Hliš, Uroš Sodec) je



zasedla 26. mesto in ekipa SD Kidričevo V (Igor Premužič, Ivan Unterlehner, Robert Drevenšek) 18. mesto.

Mateja Levanič

Etnografsko društvo Kurenti Vetrovniki Kidričevo

V jesenskem delu prejšnjega leta smo Kurenti Vetrovniki po dogovoru z Občino Kidričevo in podjetjem Saubermacher Slovenija sprejeli izdelavo brvi v Učilnici v naravi. Učilnica v naravi se nahaja v Boldirjevi jami v Strnišču.

V zimskem času smo pripravili načrte in les ter letos spomladi začeli na polno. Brv je dolga 24 metrov, široka 1,4 m ter povezuje brežino in otok ribnika. Za izdelavo smo porabili 1920 kg profilnega železa, 3,5 m³ lesa, 5 m³ betona za temelje in ca. 800 delovnih ur. V soboto, 10. 6. 2017, smo organizirali otvoritev v sklopu spremljajočih dogodkov ob prazniku občine Kidričevo. Dogodek se je začel v gradu Sternthal, kjer smo imeli s pomočjo Zgodovinskega društva Kidričevo predavanje Kidričevo skozi zgodovino. Predaval je g. Radovan Pulko, za kar se mu lepo zahvaljujemo. Po predavanju smo imeli kratek pohod v Učilnico v naravi, kjer smo z g. županom Antonom Leskovarjem in gosti slovesno odprli brv. Po slovesnem delu je sledila pogostitev vseh udeležencev. Iskreno se zahvaljujemo financerjema Občini Kidričevo in podjetju Saubermacher Slovenija, družini Godec za razrez lesa, podjetju Marjan Žumer, s. p., za donacijo, g. Slavku Plajnšku za obdelavo lesa ter Ribiškemu društvu Šternthal za vso pomoč in sodelovanje. Največja zahvala pa gre našim članom ED Kurenti Vetrovniki, ki so porabili ogrom-



no svojega časa za izdelavo tega velikega projekta. Upamo, da bo ta brv, ki smo jo poimenovali Most povezovanja, nosila še veliko generacij.

Etnografsko društvo
Kurenti Vetrovniki Kidričevo

40 let vrtca Cirkovce

Edina stalnica v življenju so spremembe. Tako je tudi na področju vzgoje in izobraževanja. V 40 letih, odkar so bili v vrtec vpisani prvi otroci, pa vse do danes je bilo na tem področju veliko vzponov in padcev. Še vedno pa ostaja dejstvo, da je vrtec prostor, kjer so otroci na prvem mestu. Vsak otrok je poseben in edinstven. Zato mi dovolite, da vam na kratko predstavim prehojeno pot našega vrtca.

Že leta 1975 se je Krajevna skupnost Cirkovce odločila, da bo zgradila vrtec v Cirkovcah. Idejna vodja prizidka k osnovni šoli sta bila takratni ravnatelj OŠ Cirkovce gospod Bogomir Jurtela in za krajevno skupnost gospod Maks Medved. Dokumentacija se je pričela pripravljati že isto leto, gradnja se je začela leta 1976, septembra 1977 pa je vrtec v Cirkovcah že sprejel prve malčke. Najprej je bil enooddelčni vrtec, kmalu pa so odprli še drugi oddelek. Otrokom so hrano kuhali v šolski kuhinji OŠ Cirkovce, kar se je ohranilo vse do danes. V tem obdobju je vrtec v Cirkovcah deloval v okviru Vzgojno-varstvene organizacije Ptuj kot njena enota. Leta 1995, ob ustanovitvi Občine Kidričevo, sta bila v Cirkovcah dva oddelka vrtca pod okriljem VVZ Ptuj. Leta 1998 sta se ti dve enoti in osem oddelkov vrtca v Kidričevem izločila iz VVZ Ptuj in se začasno priključila OŠ Borisa Kidriča Kidričevo. Leta 1999 je bil ustanovljen javni VVZ Vrtec Kidričevo z enotama v Kidričevem in Cirkovcah. Potrebe po varstvu otrok, predvsem v prvem starostnem obdobju, so bile vse večje in tako se je v Cirkovcah povečalo število oddelkov na tri oddelke. Leta 2004 se je v sklopu obnove OŠ Cirkovce obnovil tudi vrtec. Takratna



tudi ekonomska kriza. Tako smo leta 2015 ukini peti oddelek vrtca, ki se je nahajal v prostorih osnovne šole. V letu 2015/2016 so ostali štiri oddelki vrtca, dva oddelka prvega in dva oddelka drugega starostnega obdobja. V tem obdobju se je spreminjal tudi vzgojno-izobraževalni program vrtca in kar nekaj strokovnih delavk si je ob teh spremembah nabiralo strokovne izkušnje. Sedanji program je po meri otrok, staršev in vzgojiteljic, ker omogoča postopnost, kreativnost, individualnost. Je odprt, razvijajoč in dostopen vsem, ki v njem sodelujejo. Zavedamo se, da je otrokom, ki so vključeni v vrtec, poleg var-

stva treba nuditi še veliko izobraževalnih vsebin, ki zajemajo vsa področja kurikula za vrtece. Strokovni delavci se trudimo, da bi življenje in delo v vrtcu potekalo na zanimiv, igriv in otrokom prijazen način. Na prvem mestu je skrb za njihov trajnostni razvoj. Želimo, da bi naši otroci, ko odrastejo, lahko rekli: "Veliko, kar rabim v življenju, sem se naučil tudi v vrtcu." Kot pa se za obletnico spodobijo, smo pripravili skromna darilca tudi za naše malčke. Ob tej priložnosti se zahvaljujem Šolskemu skladu šole in vrtca Cirkovce, ki je prispeval sredstva za darilca.

Ravnateljica Ivanka Korez



potreba po varstvu predšolskih otrok je botrovala temu, da se je v sklopu sanacije uredil trioddelen vrtec, a kaj kmalu se je pokazalo, da so potrebe večje, in iz skupnih prostorov so takrat uredili še eno igralnico. Potrebe po varstvu otrok pa so še vedno naraščale, zato je Občina Kidričevo prisluhnila staršem in ustanovila še peti oddelek. Ker pa je bilo v prostorih vrtca prostora le za štiri oddelke, smo za peti oddelek vrtca, v katerega so bili vključeni otroci pred vstopom v šolo, priskrbeli prostore v OŠ Cirkovce. V šolskem letu 2011/2012 se je enota vrtca Cirkovce priključila OŠ Cirkovce.

Vrtec v Cirkovcah je tako prišel pod okrilje OŠ Cirkovce. Prizadevamo si, da bi čim bolj zaživel kot en zavod. Žal pa se je v Cirkovcah in okoliških krajih rodilo vse manj otrok, povpraševanje po varstvu otrok je upadlo, svoj delež pa je prispevala

Povej mi pravljico

V letošnjem šolskem letu mineva že 40 let, odkar so se prvič odprla vrata vrtca v Cirkovcah. Ob tem svečanem dogodku je bila v četrtek, 25. 5. 2017, v telovadnici OŠ Cirkovce organizirana slavnostna prireditev z naslovom Povej mi pravljico.

Zbrane je na začetku prireditve nagovorila ravnateljica ga. Ivanka Korez ter na kratko povzela zgodovino vrtca v Cirkovcah. Sledili so še govori predsednice Skupnosti vrtcev Slovenije ge. Božene Bratuž, predstavnice oddelka za predšolsko vzgojo na Zavodu RS za šolstvo ge. Fanike Fras Berro in župana občine Kidričevo g. Antona Leskovarja. Sledil je program naših najmlajših, ki nas je popeljal v svet slovenskih klasičnih pravljic. Na odru se je prva zvrstila skupina Spominčice in nam igrivo skozi gib predstavila pravljico Muca Copatarica. Tej so sledili otroci iz skupine Marjetice, ki so nam zaplesali ob zvokih klasične glasbe ter glasbe iz pravljice Žogica Nogica. Sledili sta skupini otrok iz drugega starostnega obdobja. Skupina Vijolice se je predstavila v okviru pravljice Sapramiška, skupina Tulipani pa se je igrala s pravljico Zvezdica Zaspanka. Prireditve so otroci vseh skupin vrtca sklenili s pesmima Kje živi pravljica in Oh, kako

je lušno v vrtcu. Ob zaključku prireditve sta pred mikrofonom stopila tudi vzgojiteljica ga. Vesna Simonič s Pavčkovo pesnitvijo in predsednik Sveta staršev g. Toni Frangež, ki je vzgojiteljicam, pedagoški vodji in ravnateljici v zahvalo poklonil cvet. Prijeten nastop naših najmlajših nam je popestril četrtkovo popoldne in v vseh nas vzbudil lepe spomine na naše otroštvo ter na nepozabne dni, preživete v vrtcu. V vrtcu, ki že 40 let vsako jutro ponosno odpira vrata našim otrokom, naši prihodnosti.

*Katja Vodošek,
vzgojiteljica v vrtcu Cirkovce*



Kako smo v Cirkovcah gradili vrtec in dvorano

V mesecu maju je bila organizirana proslava ob 40-letnici delovanja vrtca v Cirkovcah. Po prireditvi so me nekateri nekdanji delegati in svetniki prosili, naj napišem nekaj besed o gradnji tega objekta, saj mlajši občani ne vedo veliko o tem.

To so bili svinčeni časi, ko se je iztekal Titov čas, ekonomski sistem v Jugoslaviji pa ni bil kos potrebam države. Začel se je z močno inflacijo, takratni režim pa je za vsako ceno želel ohraniti sistem tudi z neizprosni ukrepi. V Krajevni skupnosti Cirkovce je prišlo do delne menjave organov, v kateri so prevladovali kmetje, saj je bil tudi sestav krajanov predvsem kmečki. Za predsednika zbora delegatov sem bil izvoljen jaz, za predsednika sveta pa Slavko Napast iz Stražgonjce. V njej sta bila tudi dva prejšnja predsednika, Alojz Klanjšek in Anton Hajšek, kar je zagotavljalo kontinuiteto dela. V Cirkovcah je Fantovski odsek tik pred 2. svetovno vojno na cerkveni zemlji ob cerkvi zgradil kulturno dvorano. Po vojni je bila nacionalizirana in dana v upravljanje prosvetnemu društvu, kasneje pa Rdečemu križu, ki je imel tukaj kino. Po Koržetovi smrti leta 1962 se je aktivirala folklor, ki je imela v njej vaje in nastope. Ta dvorana je bila premajhna in nefunkcionalna, zato smo razmišljali o novi gradnji, ki naj bi vključevala tudi vrtec in potrebe šole. Leta 1974 se je ustanovil gradbeni odbor, ki je moral razčistiti te konceptne dileme in začel razmišljati o načrtih in financiranju. Izglasovan je bil samo-prispevek, ki se je delil 70 % za izgradnjo, 15 % za ostale dejavnosti krajevne skupnosti in 15 % za potrebe posameznih vasi. Po več ponesrečenih poskusih smo dobili resnega projektanta Gradbeno podjetje Dravograd. Načrt je predvideval: v prtiličju prednjega dela zgradbe vrtec z dvema oddelkoma, v prvem nadstropju kuhinjo in jedilnico za šolo ter vrtec, v drugem nad-

stropju pa tri učiteljska stanovanja. V severnem delu je bila projektirana dvorana s 400 sedeži, oder, pod njim pa prostor za sekcije prosvetnega društva.

To so bili načrti, do realizacije pa je bilo še daleč. Predračun je predvideval 500 milijonov stroškov. Dobili smo le 40 milijonov posojila od Zavarovalnice Sava.

Zagotovili smo finančno sodelovanje Izbobraževalne skupnosti otroškega varstva, kulturne in telesnokulturne skupnosti, vendar je bilo denarja premalo. Morali smo se organizirati za prostovoljno delo. Vse izkope in navoze gramozja iz starošinske jame smo zvozili z malimi traktorji – Stajerji, Zetorji, Fergusoni, kar so imeli takrat naši kmetje. Skozi vas se je vlekla nepretrgana kolona traktorjev s kmečkimi vozovi. Bilo jih je okrog 80. Samostojno smo betonirali pete nosilnih stebrov dvorane, vse temelje in podbetone v dvorani in vrtcu. Tudi zidali smo v lastni režiji, le stropje v vrtcu in skelet dvorane je delalo podjetje Stavbar. V tem času se je zbiral tudi les za ostrešje, ki so ga prispevali naši kmetje. Za žaganje pa je poskrbelo Žagarstvo Cesar. Za hrano so poskrbele kuharice v Osnovni šoli Cirkovce, za pijačo pa smo poskrbeli sami s pletenkami. Delo je bilo organizirano po vaseh in društvih, kjer so bili najbolj aktivni gasilci.

Do jeseni leta 1976 je bilo vse pod streho. Bližali so se božični in novoletni prazniki. Želeli smo organizirati novoletno zabavo v dvorani, kar nam je z raznimi improvizacijami tudi uspelo. Tukaj moram pohvaliti ženske iz Starošinc, ki so pobelile vse stene dvorane. Naslednjo pomlad in

poletje smo dokončali vrtec, kuhinjo in stanovanja.

Ob občinskem prazniku, 8. avgusta 1977, smo dali cel objekt v uporabo.

V Cirkovcah smo tako ustvarili pogoje za delo prvega podeželskega vrtca in prve podeželske šole, ki je dobila svojo telovadnico. To je bil smerokaz za ostale krajevne skupnosti v širšem okolju, kam naj gre poleg gradnje cest in vodovoda razvoj krajevne skupnosti. Ustanovili smo pogoje za uspešno delo starih sekcij prosvetnega društva in ustanovitev novih. Imeli smo veliko zabavnih prireditev, dobiček smo namenili nakupu opreme za dvorano, gostovali so najbolj ugledni izvajalci raznih poklicnih gledališč do ansambla bratov Avsenikov. Še danes imamo tudi gledališke abonmaje z zavidljivim obiskom predstav. Vse to je omogočilo naše delo – delo vseh krajanov celotne Krajevne skupnosti Cirkovce.

Na vse to smo lahko ponosni, saj smo s kmečkimi rokami, trdim delom in složnostjo sledili mestnemu razvoju in orali ledino razvoja na podeželju. Naj bo tako tudi naprej!

Maks Medved



OŠ Cirkovce – zaključna prireditev

Napisali smo še eno zgodbo. Zgodbo, kjer so bili glavni junaki učenci in njihovi mentorji, zgodbo, ki je imela čas in kraj določen, zgodbo, ki je bila polna zanimivih poglavij.

Veseli smo, da smo jo lahko predstavili na zaključni prireditvi 7. 6. 2017. Vsi bomo veseli, polni novih znanj in izkušenj odšli na počitnice. Tudi šola si bo oddahnila vse do septembra, ko bomo ponovno prišli nazaj. In spet bomo pisali novo zgodbo. Kraj in čas sta že določena, tudi glavni junaki so že znani. Pa vsebina? Ne smemo je izdati, samo to vam lahko povemo, da bo zanimiva.

Jerneja Kuraj



Naše noge so naše roke

Pri likovnem pouku so naše noge postale naše roke, saj smo risali z nogami. Izbrali smo si motiv poletje in počitnice, dali flomaster med prste noge in risali. Z risbami smo bili zadovoljni, saj smo z nogami risali prvič.

*Katja Draškovič,
razredničarka 3. a-razreda OŠ Cirkovce*

»Ko smo risali z nogami, sem se spomnila na ljudi, ki ne morejo risati z rokami. Ampak ko smo risali, sem se počutila zelo fajn.« **LARA**

»Učiteljica je rekla, da bomo risali z nogo, in nas s tem zelo presenetila. Bilo je zabavno.« **SAŠA**

»Ko sem risal z nogami, sem zelo užival.« **MIHA**

»Bilo je najboljšo presenečenje. Ta učna ura je bila ena mojih najljubših.« **EMA**

»Ko je učiteljica povedala, da bomo risali z nogami, sem bila presenečena. Z nogami sem narisala sladoležno blazino na morju.« **NELI**

»Malo veselo, vznemirljivo in malo smešno.« **FILIP**

»Ko sem pisal z nogami, sem se počutil super in sem bil vesel. To je bil moj najboljši dan.« **TANAJ**

»Risanje z nogami je bilo noro, saj je z nogami težko risati, ampak je bila ta likovna ura najboljša. Ko bomo spet risali še s čim drugim, bom zelo vesel.« **ŽAK**

»Počutil sem se večjega umetnika, kot sem že.« **TIM**

»Ko smo risali z nogo, mi je bil najbolj všeč začetek risanja. Narisala sem rožo in travnik.« **ŽIVA**

»Z nogo sem narisala nekaj poletnega. Bilo mi je zelo všeč.« **TJAŠA**

»Ko sem risal z nogo, sem se počutil v redu.« **TIL**

»Risanje z nogo je bilo zelo zabavno.« **MARSEL**



Pestro predpočitniško dogajanje v vrtcu Cirkovce

Predpočitniški mesec je v skupini Tulipanov iz vrtca v Cirkovcah bil kar zanimiv, ustvarjalen, malce naporen ...

Na začetku meseca smo se v ponedeljek, 5. junija, odpravili na izlet z vlakom v Maribor v Akvarij-terarij, kjer smo si ogledali tamkajšnje »prebivalce«, se sprehodili do treh ribnikov, se igrali na igralih v mestnem parku in se seveda posladkali z velikim slastnim sladoledom.

V naslednjih dneh smo z otroki ugotovili,

da imamo samo še nekaj skupnih dni do počitnic, ki nas ločijo od »velike« šole. Zato smo se odločili, da se bomo od vrtca poslovili tako, da bomo cel dan in noč ostali v vrtcu. In tako smo tudi storili ... V četrtek, 8. 6., smo prespali v vrtcu. Dan smo popestrili z obiskom Konjenskega parka v Starošincah, kjer smo se veliko

naučili o življenju konj in se preizkusili v ježi. Po vrnitvi v Cirkovce smo si privoščili sladolež in si sami za večerjo pripravili slastno pico. Zvečer po osvežitni prhi smo se še malo razmigali v pižamah in se zares utrujeni kar »zvrnili« na ležalnike ter prespali dolgo noč.

Mesec pa je kar »drvel« proti koncu in že nas je v torek, 20. 6., pričakala »minimatura«. Prišli so vsi otroci in njihovi starši, gospa ravnateljica, ki je otrokom potem, ko so odgovorili na vsa vžvita in težka vprašanja, po petju, deklamiranju in plesu podelila »minimaturantske« diplome in kape za opravljeno in zaključeno vrtčevsko obdobje. Otroci so seveda na koncu zapeli minimaturantsko himno, zaplesali »četvorko« in prireditve končali s plesom s starši. S solzami v očeh smo se poslovili, saj smo vedeli, da se na tak način ne bomo več videli.

Po sprejetju otrok med minimaturante smo si naslednji dan, v sredo, naredili prav posebno opravo – minimaturantske majice, kape in piščalke. Prav vsi v šoli in v vasi Cirkovce so vedeli, da smo ta dan mi glavni in da se od vrtca poslavljam. Tako je minilo leto, polno igrivosti in učenja, polno novih dogodivščin in spoznanj, a otroci, pripravljani na nove, zahtevnejše izzive, odhajajo na zaslužene počitnice, ki so zadnje pred vstopom v šolo.

Želim vam polno uspehov še naprej.

Vzgojiteljica Vesna Simonič



Cirkovška otroška olimpijada 2017

Člani Športnega društva Cirkovce smo od 26. do 28. 5. 2017 priredili cirkovško otroško olimpijado na igrišču OŠ Cirkovce. K sodelovanju smo povabili OŠ Cirkovce, OŠ Kidričevo, OŠ Videm, OŠ Dornava in OŠ Hajdina.

Na igriščih so se izvajale različne športne aktivnosti: odbojka na mivki, nogomet, košarka, spretnostne igre, družabne igre, rolanje, met medicinke, ustvarjalne delavnice ... Povabili smo tudi Društvo upokojencev, ki je radovednim glavicam prikazalo svoj šport OŠ – »rusko kegljanje«. V lepem sončnem jutru smo se člani ŠD Cirkovce ob 7.30 zbrali na igrišču in pričeli s pripravo igrišč. Za otroke iz drugih osnovnih šol smo organizirali avtobusni prevoz. Zbor vseh udeležencev je bil ob 9. uri. Predsednik društva Aleš Rozman je predstavil potek dogajanja in otroci so prejeli kratke majice. Sledila je skupinska slika in nato so se igre pričele. Vse skupaj se je končalo okrog 14. ure, ko so otroci prejeli olimpijske medalje, nato je sledila pot domov. Naslednji dan smo pripravili športne igre za naše sponzorje in otroke s starši. V nogometu so se pomerili otroci proti staršem in bilo je zelo zanimivo, saj starejši skoraj niso dohajali



ta mladih. V nedeljo pa smo imeli igre na odbojkerskem igrišču, kjer so se otroci učili osnov odbojke in se pomerili na odbojki na mivki. Za na konec smo zaigrali še stari člani športnega društva proti mladim. Kdo je zmagal? Saj se te ve! Posebej se moramo zahvaliti našim donatorjem, ker nam brez njih to ne bi uspelo: Fundaciji za šport, Občini Kidričevo, Transportu Frangež, d. o. o., Plastiki Medved, d. o. o., Anoksidalu, d. o. o., Adacti, d. o. o., Galvanizaciji Fric, d. o. o., Felnar Centru, d. o. o., K2 Financam, d. o. o., Talenu, d. o. o., Atesu, d. o. o., Ekart Designu, d. o. o., Bojanu Potočniku, s. p., Mesarstvu Lah, Avtoličarstvu Žitnik, Centru poslovanja, MD Media, Gostilni »Kureš«, Hlebčku, d. o. o., in Baru Cezar.

ŠD Cirkovce

Otroška atletika – OŠ CIRKOVCE

V četrtek, 8. 6. 2017, so učenci prve triade aktivno sodelovali na športnem dnevu. Tokrat so se preizkusili v osnovah atletike. Pri tem nam je pomagal gospod Gorazd Rajher, trener v Atletskem klubu Ptuj, ki nam je že drugo leto zapored predstavil otroško atletiko. Svoje športne spretnosti so učenci urili na postajah in se tako preizkusili v številnih disciplinah. Utrujeni, a vendar nasmejeni in zadovoljni s športnim dnevom, so učenci potrdili dejstvo, da je atletika res kraljica športa.

Vesna Černjak



Župnijska karitas že od leta 1992

Župnijsko karitas Sv. družina Kidričevo smo ustanovili dne 2. aprila 1992. Potreba po ustanovitvi se je najbolj pokazala pri vedno večjem dotoku beguncev, sprva iz Hrvaške, kasneje pa iz Bosne.

Potrebo pa je pogojevala tudi vedno večja socialna ogroženost naših ljudi, ki se krepko občuti še danes. Čeprav smo pričakovali izboljšanje, se je ta le vedno bolj poglobljala, predvsem pri mladih družinah in starejših, onemoglih, z minimalnimi pokojninami. Še posebej se posvečamo starejšim, ki jih je v naši župniji veliko. Starejšim nad 70 let pošiljamo čestitke ob rojstnem dnevu. Vse, ki dopolnijo 80 let in več, pa ob rojstnem dnevu

z g. župnikom obiščemo na domu ali v domu upokoјencev in jih skromno obdarmimo. Ne minejo pa tudi prazniki, da se ne bi spomnili na njih. Vsako leto v domu upokoјencev priredimo srečanje starejših župljanov s sveto mašo in maziljenjem. Povezano delujemo z Dekanijsko karitas Ptuj-Zavrč. Sodelujemo z Rdečim križem, socialno službo in občino, ki nam pomaga s finančnimi sredstvi, za kar se ji lepo zahvaljujemo. Zahvaljujem pa se tudi vsem

svojim sodelavcem karitasa, ki se neutrudno razdajajo ne glede na čas in pomagajo vsem, ki so pomoči potrebni, posebej pa še g. župniku, saj nam on kot duhovni vodja daje voljo in pogum, da zmremo z veseljem in božjo ljubeznijo stopati naproti trpečim. Prav je, da se spomnim tudi svojih prvih sodelavk karitasa, ki jih je Gospod že poklical k sebi, gospe Ančke, gospe Ivanke in gospe Marije. Kljub temu da so že same šteje leta, ki so jim prinašale bolezni in z njimi težave, jim ni bilo težko priskočiti na pomoč človeku, ki je bil nemočen in pomoči potreben. Jezusovo ljubezen, ki so jo tako nesebično delile z drugimi, sedaj prejemajo in se veselijo v objemu Sv. družine.

Vida Komljenović

Župnijsko karitas vse od ustanovitve vodi gospa Vida Komljenović. Gospa Vida Komljenović je pred leti od Nadškofijske karitas prejela plaketo za 20-letno delovanje v Župnijski karitas Kidričevo. Upamo, da ji bomo kot voditeljici Župnijske karitas lahko čestitali tudi za 30-letno razdajanje.



30. obletnica posvetitve župnije Svete družine v Kidričevem

V nedeljo, 28. maja 2017, smo praznovali 30. obletnico posvetitve naše župnije Svete družine v Kidričevem. Obiskal nas je gospod škof msgr. Alojz Cvikel. Otroški zbor mu je pred cerkvijo za dobrodošlico z vsem veseljem zapel pesem Zate, Marija pod vodstvom Doroteje Terbovšek na klavirju in ob spremljavi Vita Mlinariča na kitari. Zbor je prepeval tudi med mašo in med proslavo.

Po blagoslovu igral, obnovljenega župnišča, korpusa in ambona ter štole, ki jo je okrog vratu našemu gospodu župniku nadel sam gospod nadškof, se je sveta maša nadaljevala v župnijski cerkvi. Zadonele so orgle in zapele so cerkvene pevke, ki jih ima župnija nekje 10, prav tako pod vodstvom Doroteje Terbovšek. Pevke so se več mesecev vneto pripravljale na to slovesnost. Prepevale so zelo lepo skozi vso mašo. Za popestritev smo pripravili tudi pesmi v modernem stilu (svetovno znani uspešnici Hallelujah in You raise me up v slovenskem jeziku). Prepevali sta Doris Soršak in Doroteja Terbovšek ob spremljavi klavirja, kitare in kajona, ki ga je igral Nik Mlinarič.

Med proslavo, ki jo je uspešno vodil Matej Novak, je msgr. Alojz Cvikel podelil 16 apostolskih blagoslovov. Odlikovanja so prejeli: Anton Habjanič, Tilika Rigtar, Janko Vuk, Vida Komljenović, Marija Škafar, Mira Novak, Magda Glažar, Marija Ivanovič, Štefka Cicmanović Zimet, Marija Rampre, Janez Škafar, Matej Novak, Marija Jančec, Slavica Mlakar, Doroteja Terbovšek in Cvetka Bračun. V liturgični skupini zraven obeh zborov delujejo tudi bralci, ki jim je branje božje besede velika čast. V naši župniji imamo kar 20 rednih bralcev. Na slovesnosti sta božjo besedo brala Jano Vuk in Ivo Cicmanović. Prav tako moramo

omeniti ministrante, ki so strežniki Jezusu. V naši župniji imamo 10–15 rednih ministrantov. To so veroučenci, ki hodijo na redne ministrantske vaje, pripravljajo članke za župnijska oznanila in redno ministrirajo pri nedeljskih in slovesnih mašnih daritvah. Skupaj z vodji skupin (gospo Cvetko Bračun in gospodom župnikom Antonom Pačnikom) obiskujejo okoliške cerkve in spoznavajo njihovo zgodovino, prav tako se vsaj enkrat letno – nagrada za ministriranje – odpravijo v terme Zreče. Naše cerkev je zmeraj čista in lepo ure-

jena. Za to skrbimo župljani sami. Imamo 10 skupin, imenovanih po ulicah (Ulica Ob železnici, Cesta na Hajdino, Njiverce vas, Ulica Ob gozdu in cesta v Njiverce, Novo naselje, Mladinska in Kajuhova ulica, Kraigherjeva in Tovarniška ulica, Vlahovičeva, Čučkova in Lackova ulica, Strnišče ter Grada, Industrijsko naselje in Lovrenška cesta). Hvala vsem, ki ste pripomogli k slovesnosti.

Doroteja Terbovšek,
voditeljica liturgične skupine



Konec veroučnega leta

V ponedeljek, 29. 5. 2017, smo v župniji Svete družine v Kidričevem pripravili ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA. Zbrali smo se ob 16.30 za cerkvijo. Tam sta nas pričakali animatorki Rekreativsko-ustvarjalnega društva Eleja, Brata Malek, ki sta poskrbeli za pravo zabavo.

Za otroke so pripravili športne igre (speedminton, lokostrelstvo, ragbi), vožnjo s plazma avtki, preizkušali so se v hoji po vrvi in izvajali cirkuške vragolije. Najmlajši so lahko risali, barvali in se igrali z avtomobili ter kockami pod akcijami. Trgovina Pikapolonica je vsakemu veroučencu podarila krono. Ob 17.15 smo se odpravili v cerkev, kjer je maševal naš gospod župnik Anton Pačnik. Zbralo se je okrog 70 otrok. Pri maši so ob spremljavi klavirja in kitare, za kar sva poskrbela z Vitom Mlinaričem, prepevali z vsem srcem. Po končani maši so veroučenci od katehetinje gospe Štefke Cicmanović Zimet in gospoda župnika prejeli svoja veroučna spričevala in pohvale za udejstvovanje v župniji. Gospa Cvetka Bračun je vestnim ministrantom in tistim, ki so pridno obiskovali šmarnice, izročila pohvale, gospa Silva Bednjički pa je rednim bralcem podelila priznanja za Slomškovo bralno značko. Po svečani podelitvi so se otroci najbolj razveselili napihljivega gradu, na katerem so skakali z velikim veseljem. Naše gospodinje, ga. Anica Zobič, ga. Silva Bednjički, ga. Blanka Milošič in ga. Majda Podvršek, so poskrbele, da otroci in starši niso bili lačni ter žejni. Pripravile so hrenovke in veliko zelenjave, da so se lahko okrepčali. Prav tako so tudi nekateri starši aktivno sodelovali pri samem dogodku. Ob zaključku animacije smo veroučence tudi poslikali po obrazu ter jim naredili različne odtise na rokah (rožice, metulje ...). Hvala tudi Občini Kidričevo za posojene klopi, mize in šotora. Konec veroučnega leta smo tako zelo lepo obeležili.



Dogodek smo izpeljali po željah otrok, pričakovanih staršev ter vseh nas. Hvala vsem, ki ste sodelovali. Vesele počitnice in se vidimo septembra na ORATORIJU.

Doroteja Terbovšek

Novi občinski prvak v streljanju glinastih golobov postal Sergej Skledar

Na tekmovanju za pokal občine Kidričevo je letos sodelovalo 26 strelcev iz občine.

V soboto, 24. junija, je na strelišču Lovske družine Borisa Kidriča v Kidričevem potekalo tekmovanje v streljanju na glinaste golobe. Tekmovanje je bilo sestavljeno iz dveh delov – na začetku je bilo tekmovanje Zveze lovskih družin Ptuj-Ormož, v nadaljevanju pa še tekmovanje občine Kidričevo. Tekmovalce in gledalce sta nagovorila starešina lovske družine Franc Turnšek in župan občine Kidričevo Anton Leskovar.

Starešina kidričevske lovske družine Turnšek je v pozdravnem nagovoru poudaril, da zveze lovskih družin sicer beležijo upad, ampak da ostaja optimističen, in ob tem pozdravil vseh 12 prijavljenih ekip s skupno 58 strelci na tekmovanju, ki je tudi pogoj za uvrstitev na državno prvenstvo.

Tokratno tekmovanje v streljanju na glinaste golobe v Kidričevem je potekalo v več disciplinah, tudi v kombinaciji z malokalibrsko puško. Turnšek je z zadovoljstvom dodal, da v zvezi lovskih družin sodeluje tudi šestdeset žensk, ki beležijo dobre strelske rezultate.

Ob koncu je strelke in strelce povabil še na tekmovanje državnega prvenstva, ki bo potekalo 1. in 2. septembra letos v Gaju pri Pragerskem, kjer bodo zraven še dodatne tri discipline.

Na tekmovanju za pokal občine Kidričevo



je letos sodelovalo 26 strelcev iz občine, ki jih je spremljalo kar precej zainteresiranih gledalk in gledalcev, katerim so razdelili odlični srnjakov golaž. Novi strelski prvak občine Kidričevo je postal Sergej Skledar, ki je imel v razstreljevanju več uspeha

kot drugouvrščeni Srečko Svenšek, tretje mesto pa je osvojil Marjan Lah. Vsem skupaj iskreno čestitamo tudi v uredništvu občinskega glasila Ravno polje.

Eva Žunkovič

OŠ Cirkovce – učenci na njivi

Prvošolci smo prejšnji teden spet odšli na »našo« njivo k Frangeževim v Jablane. V šolo smo si prinesli motike, saj smo morali krompir, ki smo ga posadili, okopati.



Z veseljem smo se lotili dela. Pri okopavanju smo morali paziti, da uničimo samo plevel. Bilo nam je tako všeč, da nekateri izmed nas sploh niso hoteli z njive.

Po delu smo pojedli zasluženo malico in se odpravili nazaj proti šoli. Dogovorili smo se, da krompir, ko bo čas za to, tudi izkopljemo in pobereмо. Tega se vsi že zelo veselimo, saj bomo videli, kako nam je naše »kmetovanje« uspelo. Zagotovo pa bomo svoj pridelek na koncu tudi pojedli.

Prvošolci z učiteljicami



Druženje z otroki iz vrtca Voličina, enota Selce, in obisk Konjeniškega parka Starošince

V ponedeljek, 5. 6. 2017, smo v našem vrtcu dobili prav poseben obisk. Obiskali so nas namreč otroci iz skupine Vrabčki iz vrtca v Selcih, najstarejšega podeželskega vrtca v Sloveniji.

Ob prihodu smo jim zaželeli dobrodošlico in se jim predstavili s petjem in plesom na temo iz pravljice o Sapraniški. Nato smo skupaj odšli na ogled vrtca, kjer so si otroci iz Selc ogledali posamezne igralnice s terasami in skupni prostor vrtca. Otroci so se lahko v eni od igralnic tudi okrepčali in zaklepetali. Sledila je avtobusna vožnja vse do Starošince, kamor smo bili namenjeni na skupen ogled konjeniškega parka. Prijazna ga. Metka nas je pozdravila in nam predstavila plišastega konjička,

ki nas je podučil o prehrani in opremi konj za jahanje in oskrbo. Naučili smo se tudi, da moramo biti v bližini konj tišji, saj so konji plahe živali. Sledilo je hladno presenečenje, ki nam je osvežilo razgreta lička. G. hišnik nam je namreč pripeljal okusen sladoled, ki smo ga z nasmehi na obrazih kaj hitro polizali. Nato smo si šli ogledat tudi konje na paši in tako naredili še manjši sprehod po konjeniškem parku. Preden smo se poslovili in vkrcali nazaj na avtobus, smo se še malce sprostiti

ob sladkih in slanih prigrizkih ter si med skupinama izmenjali majhna, a skrbno narejena darilca.

Z nekoliko žalostnimi obrazi, da se je druženje otrok iz obeh vrtcev tako hitro končalo, smo se poslovili ter se odpeljali nazaj vsak svojemu vrtcu naproti. A nekje se šušlja, da se morda kmalu spet srečamo ...

Otroci iz skupine Vijolice z vzgojiteljico Katjo Vodošek



Zelenjavno-zeliščni vrt v vrtcu Kidričevo

S projektom želimo pri otrocih spodbujati odgovoren odnos do narave in hrane, širjenje in poglobljanje znanj o naravi in zakonitostih živega sveta, skrbnost in sodelovanje. Omogočamo jim, da se izrazijo o svojem razmišljanju, čustvih na različne načine: z risbo, govorom, gibi, mimiko, lutkami, glasbo ...

Pozornost namenjamo razvoju sposobnosti opazovanja ter razvoju in uporabi vseh čutov v spoznavnem procesu – tipa, vonja, okusa. Prednosti dajemo učenju z lastno aktivnostjo. Poseben poudarek pa posvetimo druženju, povezovanju in sodelovanju med vsemi udeleženci v vzgojnem procesu. Dejavnosti na vrtu izvajamo celo šolsko leto 2016/17. Jeseni smo sadili in sejali nove rastline, ki so primerne za ta letni čas (motovilec ...), opazovali smo spremembe na našem eko sadnem drevesu, ki je zrastle iz koščice vinogradniške breskve. Na začetku zime smo pobrali zadnje pridelke ter zastrli prezimne rastline z rastlinsko zastirkco.

Zgodaj spomladi smo čistili in kompostirali odmrle dele rastlin, okopavali in pleli prve plevele, sadili potaknjence, sejali enoletno zelenjavo in zelišča ter zasadili zelišča za odganjanje škodljivcev – ognjič, tagetes. Sodelovali smo v Tuševem natečaju Mini vrtiček. Velika pridobitev sta zbiralnika deževnice, ki nam pomagata pri skrbi za primerno vlago naših rastlin in sta v veliko veselje otrok. Vrt nam je in bo velik izziv in veliko veselje, ki nam bo porajal vedno nove ideje.

» KDOR ZASEJE VRT, ZASEJE LJUBEZEN.«

vzgojiteljica Jožica Raca



OŠ Cirkovce – RK

UČENCI 1. RAZREDA OSNOVNE ŠOLE CIRKOVCE SMO BILI V TOREK, 13. 6. 2017, SPREJETI MED MLADE ČLANE RDEČEGA KRIŽA.

KO SMO PRIŠLI V NJIHOVE PROSTORE, NAS JE TAM PRIČAKALO NEKAJ LJUDI IZ KRAJEVNE ORGANIZACIJE RK IN NASTOPAJOČE UČENKE IZ 2. RAZREDA. GOSPA PAVLA VELER NAM JE PAVEDALA, KAJ DELAJO PRI RDEČEM KRIŽU. LANA, TINKA IN BARBARA SO NAM ZAPELE TRI PESMI O PEDENJPEDU. GOSPA PAVLA JE PREDSTAVILA ZGODBO, KAKO JE NASTAL RDEČI KRIŽ. TUDI MI ŽELIMO POMAGATI LJUDEM, KI POTREBUJEJO NAŠO POMOČ. KNJIŽICE SO DOBILI TISTI UČENCI, KI SO POSTALI MČ RK. PODARILA NAM JIH JE PREDSEDNICA RK. VSI SMO DOBILI TUDI NALEPKE Z ZNAKOM RK. PO TEM SPREJEMU SMO SE POSLADKALI IN OSVEŽILI S SLADOLEDOM. PRED ODHODOM V ŠOLO SMO SE ŠE FOTOGRAFIRALI PRED STAVBO, KJER JE TUDI TABLA Z NAPISOM KO RK.

UČENCI IN UČENKE 1. RAZREDA: SANJA, EVA, ŽANA, PIA, TEO, GAJA, ALINA, MINEA, HANA, MIHA, NIK, OŠ CIRKOVCE



V Planici, ko ni snega

Za letošnje destinacijo izleta Kulturnega društva Lovrenc smo izbrali Gorenjsko. V soboto, 27. maja, smo v zgodnjih jutranjih urah krenili na pot.

Še pred prvo postojanko v Kranjski Gori se nam je kazal Triglav v vsej svoji lepoti. V Kranjski Gori smo se sprehodili po starem delu mesta in obiskali Liznjekovo hišo. Ob črni kuhinji in drugih prostorih hiše se je marsikomu potožilo po otroštvu. Dodatno nas je na to spomnil Kekec, ogledali smo si namreč etnološko muzejsko zbirko o življenju in delu Josipa Vandota. V dolini pod Poncami smo si ogledali prenovljene skakalnice in Nordijski center Planica. S sedežnico smo se odpeljali na vrh letalnica, kjer se nam je odprl pogled, kot ga vidijo skakalci. Šest članov se je odločilo za spust s simulatorjem skokov Zipline, pri čemer se doseže hitrost tudi do 85 km/h. Zapus-tili smo Planico in Slovenijo. Prečkali smo mejo z Italijo in po krajši vožnji prispeli do Belopeških – Mangartskih jezer, ki ležijo



nedaleč od tromeje med Italijo, Avstrijo in Slovenijo. Gre za dolino dveh ledeniških jezer, ki je razglašena za narodni park. Tam smo se namalicali, spočili in družili ter ob Matičevem igranju na harmoniko prepevali. Pritegnili smo pozornost drugih obiskovalcev, ki so se nam pridružili ali pa zgolj z zanimanjem in nasmejanimi obrazi opazovali naše veselo razpoloženje. Po krajši vožnji smo se ustavili in sprehodili do izvira Save Dolinke. Dan smo zaključili v kraju Radovljica. Še pred večerjo smo si ogledali Lectar-ski muzej, seznanili so nas tudi s postopkom izdelave lectovih izdelkov, nekaj lectovih src pa smo odnesli tudi svojim najdražjim. Igralo in pelo se je tudi na poti proti domu, pripovedovale so se šale, zato je pot hitro minila. Zadovoljni smo se vrnili domov. Naša nasmejana vodička Monika nam je na koncu zaupala, da je prvič sama vodila skupino in da si v prihodnje želi še več takšnih skupin. Mi pa tovrstnih izletov in druženj, morda pa nas popelje še kam.

Sonja Pišek, predsednica

Igranje, ples in petje – to pravo je bilo doživetje

V vrtcu Kidričevo se zavedamo, da je vsako življenjsko obdobje lepo in pomembno za vsakega posameznika. Čeprav delamo z otroki, nam tudi dobro sodelovanje s starši, starimi starši in krajanji pomeni veliko zadovoljstvo.

Živeti skupaj ne pomeni samo strpnosti, ampak sožitje, ki ga lahko praznovanje in druženje več generacij prinese v zadovoljstvo vseh. V okviru projekta medgeneracijskega sodelovanja med otroki in starejšimi, ki smo ga izvajali tudi v šolskem letu 2016/2017, v vrtcu oblikujemo spodbudno psihosocialno okolje za aktivno vključevanje starejših ter s tem bogatimo naše vzgojno delo, razvijamo spoštovanje, sožitje in solidarnost.

Ob zaključku projekta smo v vrtec povabili Vesele polanke, ki so nas s svojo pozitivno energijo popeljale v svet igranja in petja. Predstavile so nam svoje instrumente, ki so drugačni, saj so ljudski, narejeni doma. Seveda ni manjkala diatonična harmonika, ki prevladuje ob njihovem igranju. Vsi skupaj smo veselo prepe-



vali in tudi zaplesali. Vrisk iz glasilk otrok je odmeval naokrog. Hvala Veselim polankam, da so bile del naše zgodbe. Veselimo se ponovnega srečanja z njimi.

Suzana Žnider, vodja projekta

7. srečanje ljudskih pevcev »ZAPOJMO V ČAST SV. DRUŽINI«

Katoliško kulturno društvo "Zvezdni dol" Kidričevo že 7. leto zapored organizira srečanje ljudskih pevcev.

S prireditvijo ZAPOJMO V ČAST SV. DRUŽINI želimo obogatiti praznovanje obstoja naše cerkve, ki letos obeležuje 30. obletnico.

Nastopilo je 11 skupin, ki se našemu povabilu zelo rade odzovejo in pravijo, da pri nas je vedno lepo. Tudi letos ni manjkalo dobre volje in druženja. V imenu društva se zahvaljujem vsem nastopajočim skupinam in obiskovalcem. Posebna zahvala pa gre našim pevkam, ki širijo dober glas tudi v sosednjih občinah.

*Marjetka Kamenšek,
predsednica društva*



Sedmerica vitezov je dobila novega člana

Krajevna organizacija Rdečega križa Cirkovce je postala bogatejša za še enega viteza. Stanko Zajc je kri daroval 100-krat.

Ne reče se kar tja v en dan, da je kri življenjska tekočina. Dnevno rešuje življenja po poškodbah, pri različnih operacijah, obolenjih ... Kako pomembna je, se zavemo, ko jo potrebujemo ali pa je primanjkuje. Zaradi Stanka in njemu podobnih ljudi z velikim čutom pomagati, narediti tisto, kar lahko in kar čutiš, da je prav – daruješ del sebe, imamo v Sloveniji še zadostne zaloge krvi. Stanko skupaj z ženo Hermino, tudi krvodajalko, skrbi za obolela starša, pomaga hčerkinima družinama, vsem, ki ju prosijo ali pa zanje samo začuti, da so v stiski. Zelo sta pridna, saj odkar sta ostala brez službe v TAM-u, obdelujeta svoja in najeta polja, imata vzrejo piščancev, pomagata v skupnosti. Po svečanosti na transfuzijskem oddelku

Splošne bolnišnice Ptuj smo se odborniki in krvodajalci zbrali na sedežu KO RK Cirkovce in počastili novega viteza. Ob prigrizku in osvežitni kapljici smo poklepetali, zapeli in uživali v dobri družbi. Čestitki se je pridružil tudi župan gospod Anton Leskovar. Hvala vam za to iskreno pozornost. Člani odbora smo zelo ponosni nanj in mu želimo še mnogo let zdravja in da skupaj z ženo prepotujeta številne, srečne kilometre z motorjem. Do konca letošnjega leta bo naša krajevna organizacija, ki je praznovala 70 let delovanja, prišla še tri viteze. Kaj porečeš takšni vojski srčnih ljudi? HVALA – za vsako kapljico in za vsa rešena življenja. Zelo sem ponosna, da sem lahko vaša predsednica.

Pavla Veler

Novinarka Tjednika in naš stokratnik ob odvzemu krvi.



Vseslovensko srečanje krvodajalcev v Veržeju

Že 25 let je v Veržeju srečanje krvodajalcev iz vse Slovenije. Mnogih smo se udeležili, zadnja leta pa je naključje nanoslo, da smo si isti datum izbrali za izlet krvodajalcev, in smo nekaj srečanj preskočili.

Združili smo prijetno z dolžnostjo. Udeležba je bila sicer zaradi vseh mogočih prireditev nekoliko skromnejša, vendar 34 tudi ni slaba družba. Iz Cirkovca smo krenili ob osmih, tako da smo bili v Veržeju

prvi in smo si pod šotorom priskrbeli naj sedeže. Dobili smo zajtrk in bon za kosilo, se sprehodili do mlina na Muri in program ob 25-letnici srečanj se je pričel. Uživali smo ob pestrem programu, se hladili vsak po svoje, se zavrteli ob glasbi, peli, pojedli kosilo in ob 14. uri krenili proti Tropskemu vrtu in prečudovitim orhidejam. Po ogledu in nakupih smo krenili na najatraktivnejšo turistično točko Vinarium. Čeprav je bilo nekoliko oblačno, nam je razgled je-

mal sapo. Lepo je živeti. Po majhnem okrepcilu smo krenili v Bogojino, kjer nam je gostoljubna kmetija Puhan prsrčno pogostila po posebno nizki ceni. Največ pa smo pridobili in se naučili v njihovi vinski kleti. Prijetno utrujeni in dobro razpoloženi smo se vrnili domov ter se vozniku Karlu Pajnkhiherju zahvalili za varno in mirno vožnjo. Ko bo leto naokrog, pa se znova podamo na nova potovanja.

Pavla Veler



Pogled na štiri strani in na štiri krasne dežele iz razglednega stolpa Vinarium.





DEVETOŠOLCI - ZADNJIČ

Šola ni težka.
Je lahka in svobodna
kot ptič na nebu.

Dominik Pignar, 9. b

V tej šoli je bilo lepo in smešno. Učitelji so bili dobri; pomagali so mi, kadar česa nisem razumel. Naučil sem se veliko novega. Spoznal sem nove prijatelje. Žal mi je, da grem s te šole.

Maksim Mardziasau, 9. b

Sošolci so sošolci v šoli, izven nje smo dobri prijatelji. Včasih smo se sprli, a smo se znova pobotali. Morda se več ne bomo videli, a ostali bomo prijatelji.

Aljaž Grmič, 9. b

Šole je konec.
To imejte za spomin.
Lepo naj vam bo.

Zdaj mi gremo stran.
Vi še tu ostajate.
Še kar nekaj let.

Osnovna šola je bila tako kislo sladka.
Bili so dobri in slabi trenutki.

Mihael Jus, 9. b

Konec je prispel.
Kaj pa zdaj?
Nov začetek.

Žiga Gerečnik, 9. b

Bilo je smeha, bilo je joka.
Vsak od nas je bil svoja roka.
Včasih dobri, včasih slabi.
A vedno smo skupaj držali.
Norčije nam niso bile neznane,
ves dan so bile poznane.
Zdaj smo prišli do konca devetih let
z mislijo, da je prijateljski svet res lep.

Patrik Skledar, 9. b

Sošolce smo v šoli imeli vsi,
četudi niso bili prijatelji.
Na začetku vsak si jih želi,
na koncu pa se od njih poslovli.
V srednji šoli zopet nove dobiš,
se z njimi spoprijateljiš.
Nekaj let z njimi preživiš,
nato se spet posloviš.
Najbolj srečni tisti so,
ki sošolce za prijatelje imajo
in v nesrečah sami ne ostanejo.

Žiga Emeršič, 9. b

Šola, šola ...
Kaj vse smo »skozi dali«!
Tudi knjige smo skrbno brali.
Devet let je minilo, kot bi mignil!
Bilo je napeto, bilo je učno ...
Večkrat kdo je glas povzdignil,
ker učenje bilo je mučno.
Šola ni se še končala ...
Še bom knjige brala,
da nekega dne učiteljica bom postala.

Teja Medved, 9. b

Naj slovo ne bo
preveč težko.
Spomini naj se
vtisnejo v srce.
Od abecede
do poezije.
Nihče ni rekel, da bo lahko.
Nihče ni rekel, da bo pretežko.

Tjaša Kerin, 9. b

Pa smo leto končali,
haikuje in pesmi pisali,
se učili in brali
pa smo leto končali.
Mi smo osnovno šolo končali,
brezbrižni smo postali.
Vendar ti jaz povem,
da ni vseeno vsem.

Alen Korez, 9. b

Poletje je tu!
Poletje se nam nasmiha,
veter veselo piha.
Sonce vsako jutro te poboža,
rjava je tvoja koža,
na oknu cveti dišeča roža.
Morje v soncu se svetlika,
zato skoči v morje in pika!
In na koncu nastane lepa slika,
ki prav vse zamika.

Julija Frangež, 9. b

ŽIVLJENJSKO SPOROČILO

Jaz sem Neja.
Moja življenjska meja?

Vesela, pametna, prijazna,
a nikakor ne »sarkazna«.

Povedala bom še nekaj o
sebi,
potem pa ti o tebi.

Hodim v osnovno šolo,
zato doživljam pravo moro.

Povedala ti bom še
življenjsko sporočilo,
ker se moram posloviti in
oditi.

To sporočilo boš potreboval
v vsakdanjem življenju,
zato prisluhni mi, moje
besede zapomni si:

Življenje je lepo,
če ga živiš.
Zato vedno bodi vesel,
četudi si malo debel.

Neja Kupčič, 7. b

ODA UMETNOSTI

Črta, pika.
Iz njiju nastane
prava slika.
Umetnost je živa,
za lepoto sveta je kriva.

Vsi umetniki
svojo dušo bi dali,
da bi svetu
svoj pečat poslali.

Zato spoštujmo to,
kar so ustvarili,
nam lepoto pričarali.
Jaša Kovačič, 9. b

LJUBEZEN IN MIR

Želim si živeti v svetu,
brez vojn in spopadov na internetu.

V mojem svetu želim si mir,
tako da se bo slišal najmanjši izvir.

V svetu brez vojn bi se ljudje razumeli,
vriskali in peli.

Ljubezen v svetu bi prišla prav,
saj človek človeka takrat ne bi izgnal.

Mir takrat pomenil bi vse.
Najbolj želim zdravje za te.

Nik Mlinarič, 7. b

TAKRAT

Na postelji ležim,
gledam, ne spim.
Vsi mi gredo na jetra,
vsak milimeter vetra.
Kar koli mi rečejo,
mislim, da težijo.
A niso oni tisti,
ki trpijo.

Nič me ne razveseli,
niti petice tri.
Že vstal sem z levo nogo
in vsi me imajo za lenobo.
Pač imam slab dan,
zato pojdi stran.
Nisem len ne zaspan,
le z žalostjo obdan.
Nimam pravega razloga,
od kje mi ta tesnoba.
Komaj čakam, da bo mimo
in vse bo zopet fino.
Nov dan se bo začel
in jaz bom spet vesel.

Lovro Valenko, 7. b

SANJSKI SVET

Ko gre sonce spat,
nas pride luna obiskat.
Potem nas sanje odnesejo
v naš sanjski svet,
ki je poln lepih besed,
kjer vladata red in mir,
redko zgodi se prepri.

Zjutraj se ponovno zbudimo
in v resen svet odhitimo.

Rozalija Lia Muršec, 6. b

VODA

Ona je kraljica
našega sveta.
Ona je kraljica
vsega živega.
Z njo živim,
brez nje trpim.
Za nafto se nihče
več ne bori.
Samo za vodo
se borimo mi.
Ponjo kilometre
dolge lahko grem,
le obupati ne smem.
V upanju, da najdem njo,
njo, osvežilno vodo.
Zanjo živim,
brez nje trpim.
Poln sreče v očeh žarim,
ko najdem jo!
Koga?
Pitno!
Vodo!

Jaša Kovačič, 9. b

Lazar Rakovič 7. razred



GREMO NA POČITNICE!

Počitnice so nova vrata v svet,
saj nam je takrat lepo,
cele dneve rajamo.

Tadej Kamenšek

Nekateri bodo odšli na morje, drugi
v tujino, tretji bodo ostali doma pred
televizorjem.

Počitnice so namenjene sprostitvi
in oddihu od šole. So najboljši del
šolskega leta, ker nam ni treba
zgodaj vstajati in se učiti.

Nika Kokol

Skrbi na stran bomo dali,
užitke za prvo mesto izbrali.
Brezskrbno bomo po mestu hodili,
na uro pozabili.

Vsi lepo se bomo imeli,
vriskali in peli.
Tople vroče dni bo morje ohladilo,
z valovi nas zmočilo.

Tjaša Vindiš

Ko učbenike vrnemo,
takrat vemo,
da konec bliža se.
Zelo.

Za dva meseca skrbi bomo odgnali,
Glasbo na glas »dali«,
se na pot podali.
Na morje bomo prispeli,
tako na plažo odhiteli.
Zvečer bomo v mesto odšli,
vsi – brez skrbi.

Kaja Živko

Ni šole, ni skrbi,
vsak možgane v beg spusti.
Sonce, morje in brezskrbnost.
To nas veseli.
Uživamo v vodi, na soncu
in v vročih dneh,
saj sprostiti se ni greh.

Zoja Topolovec

Začenja se počitnic čas.
Srečen je prav vsak od nas.
Nič več stresa, nič skrbi.
Na morju bomo uživali.

Tilen Eberhart

Sončni dnevi in sproščenost.
To je za nas.

Kričimo, da se sliši v sosednjo vas.
Zbistriamo si glavo,
pozabimo na vse stvari,
ki so se zgodile te šolske dni.

Rok Metličar Fric

Morje, toplice – vse nas čaka.
Ura pa hitro tiktaka.

Jana Kokol

Na šolo za nekaj časa bom pozabila,
se počitnicam prepustila.
Zjutraj bom dolgo spala,
čez dan se bom z mlajšim bratcem
igrala.
Vsega lepega pa bo enkrat konec,
šola bo zopet »en težek lonec«.

Tamara Kacjan

Vsak svoj načrt ima,
ki izpolniti želi si ga.
Jaz grem na morje,
v gore in še kam.
Počitnice uživam
iz dneva v dan.
Brezskrbnost, sonce,
morje in še kaj.
To pravi za nas je raj.

Monika Plajnshek

Lepo vreme, topel zrak.
To pozna prav vsak junak.
To obdobje je prišlo,
ko v počitnice zaplavamo.

Vid Kovačič

Skrbi vsi bomo odmislili,
si nove norčije izmislili.
Počitnice prihajajo,
na lepše nas zavajajo.
Se šolar vsak jih veseli,
nanje nestrpno že preži.
Po počitnicah diši,
naj se enkrat že zgodi!

Niko Kores

Počitnice so za šolarje tisti
čudež, ki nariše nasmeh na
obraz. Je čas, ko si zbistrimo
um, se napolnimo z energijo in
odženemo vse slabe reči. Za
nekaj časa odložimo knjige in
zvezke ter se zopet prelevimo
v otroke. Ideje nam kar bruhajo
iz glav.

Ko pomislim na počitnice, se
mi v glavi najprej prikažejo
morje, plaža in prijatelji.
Ne spremenimo se samo mi,
tudi učitelji so drugačni, skoraj
neprepoznavni.
V teh dveh mesecih se nam
spremeni svet. Vse je videti
bolj spontano, umirjeno in
pozitivno. Dnevi so dolgi in
hitro nastopijo večerne ure.
Torej, spremenimo se ves svet.
Pride tudi ljubezen. V tem času
se stkejo mnoge ljubezenske
vezi, saj so poletni naša čustva
nežnejša.

Simon Žnider

V petek – zadetek gremo na
počitnice,
ker šole dovolj nam je.
Seveda pa čas beži
in: en, dve, tri – že v šoli bomo
vsi.

Vid Kidrič

To poletje se bomo odpravili
v toplice, na morje in k babici,
kjer bom srečal bratranca iz
Italije. Prvih nekaj dni sploh ne
govoriva, zadnje dni pa sva kot
rit in srajca.

Marko Trailovič

Nekaj petic sem dobil,
počitnic ne bom zamudil.
Kokice bom vzel
in na kavču sedel.
Lepo bom jedel
in v pesmico zapel.

Matsvei Mardziasau

Ribice bom gledal in si
prepeval.
Potapljal se bom kot
potapljač in postal bom
pravi korenjak.

Žiga Rozman

Gremo na počitnice,
spekli bomo palačinke.
Tam morje je lepo,
modro, toplo in hladno.

Sara Jeza

Počitnice so poletni počitek,
kadar zavijemo se v dolg
ovitek.
Oče z glavo maje,
a mi želimo oditi na Havaje.
Sladoled kot najboljši med
se stopi,
a šola še vedno stoji.

Alja Jančec

Tam na toboganu pristaneš,
v vodi na krokodilu ostaneš.
Nese te in čofota,
krokodil okoli taca.
Ko vrneš se v hiško,
v sobi najdeš miško.
Tia Premužič

Zdaj je čas, da se poslovim
in na počitnice odhitim.

Nika Lozinšek

Šole kmalu konec bo,
vsi vriskamo v nebo.
Nastopi pakiranje,
gremo na kampiranje.
Morje obiščemo
in školjke poiščemo.
V šotoru bomo spali,
ne bomo jokali.
Se vidiva septembra, šola!
Takrat ti bom rekla: »Hola!«

Lara Predikaka

Veselimo se plavanja v
morju,
nekateri voznje na motorju.
Dekleta izbiramo oblačila,
darila.

Na počitnicah se kopamo,
bosi po plaži stopamo.
Tudi toplice obiščemo,
vse tobogane preiščemo.
Gremo na Donačko goro,
zraven vzamemo oro.
Obiščemo stare starše,
zato se odpeljemo v Starše.
Enkrat pa se počitnice
končajo,
vsi učenci bolezen imajo.

Živa Gabrovec

V počitnicah je čas za zabavo.
Takrat se vsi otroci igrajo,
ker radi to imajo.

Jaka Kopušar

Ko prišli bomo na morje,
bomo spremenili okolje.
Počitnic ne bom razumel,
ves bom porjavel.
Lovro Pernat

Morje, sonce, svet
vasi nas k sebi spet.
Malo šole se znebimo,
že na počitnice hitimo.
Počitnic veselimo se vsi,
saj šole končno ni.
Počitnic je vedno konec,
ko v šoli zazvonijo zvonec.

Rozalija Lia Muršec

Gremo v toplice
in si naročimo pice.
Sanjam še o morju,
o prelepem obzorju.
Anej Kirbiš

Iz šole hitimo
in se veselimo.
Zunaj je poletje,
pot si brišejo kmetje.
Na morju že plavam
in se zabavam.
Alen Colnarič

To je čas vročine,
čez nekaj časa mine.
Septembra, tam na koncu
nehamo kuhati v počitniškem
loncu.

Blaž Bogdan

Ležali bomo doma,
se smejali hahaha.
Da zvezke odpri bi,
smiselno se nam ne zdi.
Slovenščina, angleščina?
Kaj nam bo to?
Počitnice so!
Kuharje pogrešali bomo zelo
in učitelje prav tako.
Pojdimo zdaj na Bahame!
Glej, tam so banane!

Nia Bauman

**Učenci 6. b in 8. b z
mentorico Sonjo Lenarčič
vam želimo dolge in tople
počitnice.**



Ostali bom zdrav

Ostali zdrav je največje bogastvo vseh nas in k zdravju veliko pripomoremo sami. Kako? Ob letošnjem 19. prazniku vrtca Kidričevo sta nam le-to zaupala naša dva junaka Zdravko in Bolanko ter otroci z vzgojiteljicami, ki so veselo zaplesali in se poigrali. Letošnja prireditev Ostali bom zdrav je predstavljala vsakoletni projekt Zdravje v vrtcu, ki so ga otroci prikazali na svojevrsten način.

Dejavnosti, ki so se tekom leta izvajale v okviru omenjenega projekta:

- navajanje na pitje vode in nesladkanega čaja;
- navajanje na pravilno in dosledno umivanje rok;
- navajanje na samostojnost pri oblačenju, hranjenju in uporabi stranišča;

- navajanje na kulturo prehranjevanja in pokušanje raznovrstne hrane;
 - spoznavanje zdrave prehrane;
 - spoznavanje pomena čistega okolja za naše počutje in zdravje ter skrb za čisto okolje (ločevanje odpadkov, varčna poraba vode, čistilne akcije v okolici vrtca ...);
 - spoznavanje pomena sonca za življenje ljudi, živali in rastlin ter sočasno pozitivnih in negativnih učinkov sonca; spoznavanje načinov varnega bivanja na soncu in zaščite pred nevarnimi sončnimi žarki;
 - vsakodnevno izvajanje gibalnih aktivnosti in spoznavanje pomena gibanja za naše zdravje in počutje;
 - skrb za ustno higieno in higieno zob;
 - praznovanje rojstnih dni ob sadju in zelenjavi (tematsko praznovanje: gusarska zabava, kraljevska zabava ...).
- Zaključna prireditev, ki se je odvijala v petek, 9. 6. 2017, se je pričela s prihodom mini maturantov. Otroci iz skupin Veverice

in Delfini so s plesom na glasbo Gremo okrog sveta ponazorili sonce in se tako predstavili kot sončki. Vezno besedilo v obliki dvogovora dveh junakov, Zdravka in Bolanka, se je predvajalo preko diaprojekcije. Zdravo prehrano so nam predstavili naši najmlajši otroci iz skupin Polžki in Žabice, ki so zaplesali kot korenčki, in otroci iz skupine Stonoge, ki so se spremenili v sočna jabolka. Na izlet so se odpravili otroci iz skupin Želvice in Račke, ki so kot planinci veselo zakorakali z nahrbtniki in s tem ponazorili gibanje. Slednje so navdušeno prikazali tudi naši športniki, otroci iz skupine Muce, ki so se poigrali z žogami in si nadeli kostume nogometašev. Zdravi zobki, otroci iz skupine Čebelice, so nazorno ponazorili ščetkanje zob in nas s tem opozorili na ustno higieno. Praznovanja rojstnega dne so bili deležni otroci iz skupine Ježi. Z velikansko torto in gusarsko ladjo so predstavili tematsko praznovanje rojstnih dni, ki smo ga z letošnjim letom uvedli v našem vrtcu. Sladkarje smo nadomestili s sadjem in zelenjavo ter slavlence na malo drugačen način popeljali v praznično doživetje. Scena prireditve je bila narava. Gore, gozd, travnik, polje in reka so popestrili prizorišče dogajanja. Ko smo priplesali do konca, so za zaključek vsi naši malčki ob posnetem petju otroškega pevskega zbora OŠ Kidričevo na melodijo s prirejenim besedilom Pri nas pa hiško zidamo nazorno prikazali, kako vsakodnevno skrbijo za svoje zdravje. Ob koncu so se obiskovalci posladkali še z zdravimi jabolki, ki so čakala v košari. Za zdravje v vrtcu poskrbimo tudi tako, da se veliko smejimo – SMEH JE POL ZDRAVJA! Poskrbite za svoje zdravje tudi vi in se veliko smejte. Lep nasmejni pozdrav

vzgojiteljica Petra Iljaž Ripak



Zaključek bralnega projekta v vrtcu Kidričevo

V četrtek, 22. 6. 2017, smo v vrtcu Kidričevo imeli zaključek celoletnega projekta »Jaz pa berem«, ki je potekal v šolskem letu 2016/2017.



Dramska skupina vrtca Kidričevo »Žogice« je otroke nagradila s predstavo »Trije prašički«, ki je potekala na igrišču vrtca. Vsi otroci so dobili tudi priznanja, saj so pridno odnašali domov nahrbtnike in skupaj s starši opisali ali narisali doživetja o prebranem. Projekt »Jaz pa berem« smo izvedli v 1. in 2. starostnem obdobju ter knjige prilagodili po zahtevnosti stopnji, kajti vedeti moramo, da branje ugodno vpliva na otrokov vsestranski razvoj. Vzeti si čas in brati otroku, pomeni vzeti si čas zanj, se ukvarjati z njim, mu nuditi užitke ob uhajanju v domišljajske svetove in veselje ob usvajanju znanja. Najbolj pomembno je, da skupaj beremo in ob tem uživamo.

Suzana Žnider, vodja projekta

Čof, čof, čof – in skočili smo v vodo

Kot vsako leto so bili otroci starejših skupin iz vrtca Kidričevo tudi letos deležni čofotanja v vodi. Plavalni tečaj se je odvijal v času od 12. do 16. 6. 2017 in obiskovalo ga je 44 otrok.

V Termah Ptuj so otroci pod okriljem plavalne šole Kurent neizmerno uživali ob različnih igrah z vodo in preizkušali svoj pogum in zmogljivosti pri potapljanju. Vsak dan smo se iz vrtca odpravili v pričakovanju novih dogodivščin v vodi. Otroci so skozi igro in dane naloge prejeli diplome. Za zaslužen diplomu so morali opraviti testiranje, ki pa ni bilo klasično, temveč je bil zanje pripravljen poligon, ki jim je bil zelo zanimiv. Končna ocena posameznika je bila sestavljena iz različnih nalog: skok čez pripomoček in plavanje pod pripomočkom, potop pod vodo in iskanje plavalnih pripomočkov, plavanje pod potopljenimi obroči in plavalna puščica. Nazadnje so otroci tekli po čarobni preprogi v velikem bazenu, kjer so nekateri izmed njih tudi veselo zaplavali. Ob koncu tečaja so bili otroci zelo zadovoljni in verjamem, da bodo svoje sposobnosti z veseljem preizkušali še naprej in uživali v vodnih dogodivščinah.

Vzgojiteljica Petra Iljaž Ripak



Planinski tabor 2017

Približeval se je konec šole in otroci OŠ Kidričevo smo se, kot vsako leto, odpravili na aktivne počitnice na Roglo - PLANINSKI TABOR. Trajal je od 26. do 30. 6. 2017. Udeležili so se ga učenci od 1. – 8. razreda.

Tako smo se 26. 6. ob 9. uri zbrali pred šolo in se z avtobusom odpeljali proti Rogli. Ob 10. uri smo prispeli na cilj. Najprej smo se odpravili v sobe in se namestili. Bili smo prijetno presenečeni nad lepoto narave. Potem smo odšli na kosilo. Popoldne je sledil prvi pohod. Podali smo se proti Koči na Pesku. Med hojo smo opazovali rastline in poslušali žuborenje vode. Ko smo prispeli, smo si prisluženo privoščili sladoled. Sledil je prosti čas. Mlajši so se igrali, starejši pa smo počivali na ležalnikih. Po dobri uri smo se po gozdni poti napotili proti hotelu. Popoldne smo se kopali v bazenu in se družili v sobah. V torek, 27. 6., smo se takoj po zajtrku podali na najdaljši pohod - Lovrenška jezera. Med hojo smo spoznavali nam nepoznane

rastline in čudovito naravo: od kačjih pastirjev, lokvanjev, do mesojedih rastlin. Povzpeli smo se tudi na razgledni stolp. Tudi to popoldne smo se prisluženo kopali v bazenu in spuščali po adrenalinskih saneh. Zvečer pa smo si ogledali film Mali šef. V sredo, 28. 6., smo obiskali športno dvorano. Tam smo imeli uro plezanja po plezalni steni. Hkrati smo v športni dvorani lahko opazovali znanega košarkarja Gorana Dragiča; kar smo si šteli v veliko čast. Po kosilu pa smo odšli v Terme Zreče. Tam smo se kopali in spuščali po toboganih do onemoglosti. V četrtek, 29. 6., smo se hoteli odpraviti na Škratovo pot, a nas je vreme neprijetno presenetilo. Zelo je deževalo in tudi ozračje se je ohladilo. Ampak kljub temu smo si ogledali

še en film in se imeli lepo. Popoldne pa so nas iz Košarkarskega kampa Gorana Dragiča povabili na Igre brez meja. Tam smo tekmovali med skupinami v različnih igrah. Bilo je zelo zabavno. Po večerji pa smo se urejeni in lepi odpravili v disko, kjer smo plesali dolgo v noč. Petek, 30. 6., pa je bil naš zadnji dan na Rogli. Žalostni smo pakirali in pospravljali svoje stvari. Še zadnjič smo se spustili po adrenalinskih saneh, in se kopali v bazenu. Odpravili smo se tudi na kratek sprehod, da smo še zadnjič uživali v lepem razgledu Rogle. Po kosilu pa smo se poslovili in odpravili proti domu. Čeprav so aktivne počitnice hitro minile, smo se imeli prečudovito.

Jana Kokol



V letošnjem šolskem letu je bila rdeča nit Zdrave šole DUŠEVNO ZDRAVJE, v drugi polovici šolskega leta so bile dodane vsebine s področja prehrane in gibanja.

Na začetku šolskega leta smo se v projektnem timu dogovorili o aktivnostih, ki smo jih izvajali skozi vse šolsko leto.

Aktivnosti, ki so potekale celo šolsko leto: **Skrbimo za zdravje naših zob**

Učence od 1. do 5. razreda smo spodbujali, da si redno, vsakodnevno umivajo zobe. Občasno nas je obiskala medicinska sestra gospa Helena S. Stefanovič, ki je učencem prebrala krajše zgodbe, jim demonstrirala pravilno nego zob in ustne votline ter jih občasno tudi »nagradila« s štampiljko. Ob koncu leta je najbolj prizadevnim izročila priznanje, učenci pa so prejeli zobne paste.

Aktivni odmori

Aktivni odmori so potekali vsakodnevno, ob vsakem vremenu in v vseh letnih časih po šolski malici med glavnim odmorom. Učenci so se v spremstvu učiteljic odpravili na zunanje igrišče, kjer so preživeli odmor v naravi. Nekateri so se sprehajali okrog igrišča, drugi so igrali ristanč, spet tretji so igrali igre z žogo, se lovili ali pa se »samo« pogovarjali na klopcih pod drevesom. Med vsemi igrami pa je vsekakor prevladoval nogomet. Aktivni odmori so bili izrednega pomena za psihofizični razvoj učencev ter za utrjevanje in krepitev medvrstniških odnosov.

Pohodi ob polni luni

V tem šolskem letu smo izvedli štiri pohode ob polni luni. Zbrali smo se pred šolo in se podali na enourni pohod. Poleg staršev, učencev in otrok iz vrtca so se nam velikokrat pridružili še dedki in babice ter ostali krajanji iz bližnje okolice. Udeležba na pohodih, razen spomladan-



skem, je bila zmeraj dobra, saj se nas je vedno zbralo krepko čez 70.

Dodatne aktivnosti, ki smo jih izvedli:

Drobtinica

Projektni dan, ki smo ga izvedli 15. 10. 2016 s pomočjo gospe Pavle Veler. S prodajo kruha, žitnih izdelkov in ostalih dobrot so bila zbrana sredstva namenjena za šolski sklad. Na stojnicah so pomagali tako učitelji kot učenci in seveda prostovoljci ter donatorji, brez katerih ta akcija ne bi bila tako uspešna.

Tradicionalni slovenski zajtrk

14. 11. 2016 smo za učence in otroke iz vrtca pripravili tradicionalni slovenski zajtrk. Otrokom in zaposlenim smo ponudili domače mleko, domači kruh (različne vrste), maslo, med in jabolka domačih proizvajalcev.

Svetovni dan zdravja

7. 4. 2017 smo obeležili svetovni dan zdravja na temo SPREGOVORIMO O DEPRESIJI. Na to temo smo pripravili pano na šolskem hodniku ter predavanja za učence, ki so potekala v tednu od 3. do 7. 4. 2017. Medicinska sestra gospa Maja Šmigoc iz Javnega zdravstvenega doma v Ptujju je predavala v vsakem razredu po dve šolski uri. Vsebine so se nanašale predvsem na zdrave navade, osebno higieno, preprečevanje poškodb in prvo pomoč, zasvojenost, odraščanje, samopodoba in stres, medsebojne odnose in v 9. razredu na vzgojo za zdravo spolnost. Tudi v prihodnje se bomo trudili za krepitev zdravja in zdravih navad za otroke v vrtcu, učence in zaposlene v naši ustanovi.

Mateja Lampret, mentorica Zdrave šole

Šola zdravja tudi v Cirkovce

Zadnjih nekaj let veliko vikendov in dopustov preživljam v našem najlepšem primorskem mestu, v Piranu. Na jutranjih sprehodih ali počasnih tekih sem velikokrat naletela na telovadke in telovadce, večinoma v oranžnih majicah. Prijazno so me povabili k sebi. Pa sem pristopila in poskusila z vajami, ki jih je prijazno razlagala in demonstrirala gospa v sredini kroga.

Po telovadbi smo se pogovarjale in po malem spoznavale. Ugotovile smo, da nas povezuje želja po samopomoči pri bolečinah. Ker smo tako skupaj večinoma starejši ljudje, občasno čutimo težave v različnih delih telesa. Če pa telo redno razgibavamo, se bolečine zmanjšajo ali jih celo preženemo. Vaje so sestavljene tako, da jih zmore vsak, razgibajo pa celo telo. Zdi se mi, da je poudarek celo na tistih mišicah, ki jih pri vsakdanjih opravilih nič ali zelo malo uporabljamo, zato je 1000 GIBOV pravi izraz za raznolike vaje. Če jih delamo natančno, sčasoma napredujemo v svoji gibčnosti. Tako se boljše počutimo in smo bolj zadovoljni, ko vidimo rezultat v svojem napredku. Vsak dela vaje zase, po svojih sposobnostih, glede na svoje telo. Še več pa nam pomeni družba, ki nas potegne vase. Veliko si imamo povedati, na koncu pa se vsakič prisrčno nasmejemo kaki šali.

Smeh pa je tako pol zdravja. Tudi če si starejši, morda osamljen, čutiš pripadnost skupini, kjer najdeš somišljenike, podporo in zaupanje. Zato takšno, čeprav kratko druženje ob telovadbi, dobi še drugi, socialni pomen. Ker živimo na ptujskem koncu naše Slovenije, v občini Kidričevo, tudi doma enkrat tedensko obiskujem večerno telovadbo v Kidričevem. Ampak če primerjam, da je to v Piranu in tudi marsikje v Sloveniji vsak dan zjutraj in zunaj, pogrešam to v svojem kraju. Vem, da je nam najbližja jutranja ŠOLA ZDRAVJA že več let vsakodnevno na Ptujju. Predlani so začeli tudi v Kidričevem, a je to za nas, Cirkovčane, predač. Morali bi se vsakodnevno z avtomobilom voziti sedem kilometrov v eno smer, kar je za starejše krajanje lahko problem. Veliko lažje bi bilo, če bi ta način razgibavanja približali ljudem v naših vaseh. Vsakodnevno jutranjo vadbo je najbolje uvesti tja, kjer je šola, trgovina,

gasilski dom ali drug primeren prostor. Na voljo mora biti vsem, ki želijo telovaditi in biti tudi bolj zdravi, to pa smo mi vsi. Izgovor »nimam časa« zlasti pri moških, ker smo v večini ženske, ne zaleže, ker trideset minut na dan za dobro jutro ima vsak, brez izgovora. In po jutru se dan pozna, to vam zagotavljajo snovalci tega gibanja. Zato priporočajo ŠOLO ZDRAVJA vsakomur. Želimo, da to omogočite tudi ljudem v naših vaseh, ker se že tako ali tako vozimo za vsak opravke v mesto. Obenem pa izgubljam povezanost, ki bi jo tudi na tak, čeprav malo drugačen način, spet pridobili, saj tudi ljudje na podeželju veliko (preveč) držimo vsak zase, posedamo pred televizorjem in se vse manj družimo. V želji po zdravem življenjskem slogu mladih in starejših v skupno dobro nas vseh bomo poskusili uvesti nekaj skupin telovadcev in telovadk tudi pri nas. Vsak je odgovoren zase in za lastno zdravje.

Marija Jurtele

2. obletnica Šole zdravja



Skupina ŠOLA ZDRAVJA iz Kidričevega je v petek, 26. maja, praznovala drugo obletnico svojega delovanja. Ob tej priložnosti so nas povabile v goste in tako smo skupaj telovadili v Kidričevem in se družili ob kavi in ogledu razstave ročnih del v knjižnici.

Olga Serdinšek

ŠOLA ZDRAVJA v Šmarjeških Toplicah

V petek, 12. maja 2017, smo se jutranje telovadke iz Kungote pri Ptujju udeležile vseslovenskega srečanja skupin ŠOLA ZDRAVJA v Šmarjeških Toplicah.

Srečanje je bilo v prelepem okolju in čudovito organizirano, tako da je potekalo brez zastojev, čeprav nas je bilo čez sedemsto iz vse Slovenije. Zjutraj smo telovadili pod vodstvom dr. Grishina in spoznavali okolico Šmarjeških Toplic, lahko smo se tudi kopali.

Olga Serdinšek



Foto: Ubald

Vrtec Cirkovce – eko tabor

In smo dočakali ... 9. 5. 2017 smo se otroci iz skupine Tulipani in njihove vzgojiteljice odpravili na tridnevni tabor na Ruško kočo.

Avtobus nas je po vijugasti cesti pripeljal do koč, kjer smo se najprej namestili po sobah, se malo oddahnili, odšli na kosilo in se odpravili raziskovat bližnjo okolico. Že malce utrujeni smo se vrnili in se po malici hoteli odpraviti na krajši sprehod, ko nas je presenetila snežna nevihta. Pa nič za to, igra v sobah je otrokom bila za sprostitev. Zvečer smo si ogledali diapozitive o življenju na Pohorju nekoč, po večerji pa je sledil težko pričakovani pižama "party". Utrujeni smo prvi večer kar "popadali" v svoje postelje.

Naslednje jutro je bilo kar precej hladno, vendar se nismo nič obotavljali. Toplo smo se oblekli in se po zajtrku podali na pohod do hotela Zarja, si tam privoščili sladoled in malico ter se po kratki igri na igralih podali nazaj proti koči. Kosilo nam je bilo v slast, počitek nam je prijal in že smo se podali do škratove dežele, kjer smo jim zgradili nove hišice. Po vrnitvi smo praznovali Elin rojstni dan. Ko se je spustila tema, smo se z lučkami, svetlečimi baloni in zapesticami podali nazaj v škratovo deželo, kjer smo iskali njihove stopinje. Stopinj nismo našli, smo pa našli nagrado, ki so jo škratje nastavili za nas. Naslednji dan smo se zbudili, počasi pospravili sobe, pozajtrkovali in odšli do Žigartovega vrha, kjer smo doživeli pravi planinski krst. Po kratki igri na bližnjem igrišču je sledilo še kosilo in odhod proti domu. 11. 5. 2017 smo se okrog tretje ure popoldan vrnili v domači kraj, kjer so nas po treh dneh že težko pričakali starši.

Vzgojiteljica Vesna Simonič



Uspešna učenca OŠ Cirkovce

Na OŠ Cirkovce so bili v letošnjem šolskem letu številni učenci uspešni na šolskih, regijskih in državnih tekmovanjih. Najvidnejši uspeh pa sta dosegla devetošolca Lovro Lozinšek in Denis Gajšt.

Lovro Lozinšek je v šolskem letu 2016/2017 prejemnik diamantnega kenguruja. Prejmejo ga osnovnošolci v zaključnem razredu šolanja, ki so v svojem osnovnošolskem šolanju vedno uspeli osvojiti bronasto priznanje na tekmovanju Mednarodni matematični kenguru. Učenec je redno sodeloval na državnih tekmovanjih iz matematike, kjer je osvajal srebrna in zlata priznanja na državni ravni. V letošnjem šolskem letu mu je na državnem tekmovanju uspelo doseči vse možne točke. Kot eden izmed najuspešnejših tekmovalcev na Mednarodnem matematičnem kenguruju je bil s strani komisije za tekmovanje (DMFA) v začetku meseca junija povabljen na nagradni izlet na Dunaj. Udeležil se je tudi tekmovanja iz razvedrilne matematike, kjer je na šolskem tekmovanju dosegel prvo mesto in srebrno priznanje na državnem nivoju. Prav tako je zmagal na šolskem tekmovanju iz logike. Z državnega tekmovanja iz logike se je prav tako vrnil z zlatim priznanjem in bil izbran za enega izmed najuspešnejših tekmovalcev iz logike. Učenec Denis Gajšt iz 9. razreda je državni prvak v tekmovanju s kolesi Kaj več o prometu. Denis je zelo spreten kolesar, ki je že v lanskem šolskem letu dosegel 3. mesto na področnem tekmovanju in se udeležil državnega tekmovanja, ki je potekalo na OŠ Poljane nad Škofjo Loko, kjer je dosegel 10. mesto. Letos je svoje znanje še nadgradil in bil na področnem tekmovanju drugi med posamezniki in član ekipe, ki je osvojila 1. mesto na področnem tekmovanju v Vidmu pri Ptujju. Uvrstil se



je na državno tekmovanje, ki je letos potekalo v OŠ Ljudski vrt na Ptujju. Zmagal je med posamezniki in tako postal državni prvak. Tekmovanje je obsegalo poznavanje cestnoprometnih predpisov, spretnostno vožnjo na poligonu in ulično vožnjo po mestu Ptuj. Želim mu, da svoje pridobljeno znanje v prometu nadgrajuje in postane uspešen voznik tudi v drugih kategorijah. Čestitamo! *Mentorja Tomaž Grobelnik in Jožica Jurgec*

Tosja nagrajena na natečaju

Učiteljsko družboslovno-naravoslovno društvo Naša zemlja je v šolskem letu 2016/17 izpeljalo natečaj z literarnega, likovnega in fotografskega področja z naslovom "Moja domovina – Gozdovi – les, naravno bogastvo in prihodnost moje domovine".

Na tem natečaju je sodelovala tudi Tosja Pišek iz 7. razreda OŠ Cirkovce. Med vsemi izdelki osnovnošolcev in srednješolcev različnih starosti iz cele Slovenije in zamejstva je komisija nagradila Tosjino pesem, ki je bila prebrana na zaključni prireditvi. Prireditev je bila v torek, 6. 6. 2017, v Šolskem centru Ptuj in je počastila spomin na začetnika slovenskega knjižnega jezika Primoža Trubarja, svetovni dan okolja in 26 let samostojnosti Republike Slovenije.

Petra Žunko

HALOŠKI HRAST OPLUTNIK

*Ko k Sveti Ani odhitim,
pri oplutniku postojim.
Haloški zimzeleni hrast
kot jaz ima ponos in čast.*

*Zakon narave zanj ne velja,
svojo voljo on ima.
Ne slečeta ga zima, mraz,
zelen ostane njegov okras.*

*Upam, da zaveda se,
da ni navadna rastlina le.
Pozimi njegovo listje ostaja
in oplutnik ga odvrže komaj maja.*

*Z drevesi gozd je haloški bogat,
a ni ta hrast nikomur brat.
Morda osamljen, a izjemen tam stoji
in brez besed mi govori.*

*Je kakor bela vrana v črni jati,
v kateri včasih je težko obstati.
Vseeno takšen hoče biti,
se noče drugim pokoriti.*

*Sorodni duši sva mogoče,
zato mu pravim, naj ne joče,
saj lep je in res čudovit,
zaradi njega pa gozd pozimi barvit.*

Postavitev mize in klopi

V skladu s trajnostnim razvojem postaja sodoben šolski vrt vedno bolj središče šolskega dogajanja. Najnovejša pridobitev so miza in klopi iz odpadnih lesenih palet. Podarili so nam jih prijazni krajanji, ki jih ne potrebujejo več.

Mizar Branko Rodošek, ki je tudi oče zavzete mlade vrtnarke, nam je dobrodelno izdelal mize in klopi, za kar smo mu izredno hvaležni. Miza je precej velika in večnamenska. Njena posebnost je, da ima dvizen zgornji del, vanjo pa lahko pospravimo vrtno orodje in druge pripomočke, ki jih nujno potrebujemo pri vrtnarskem krožku. Klopi sta dve, vsaka na vzdolžni strani mize. Tista pri visoki žičnati ograji ima naslonjalo, druga pa ne. S tem ko šolski vrt načrtno dopolnjujemo, lahko postane tudi učilnica v naravi, kjer učenci pri mizi posedijo, se družijo, pogovarjajo, rišejo, pišejo in tako kvalitetno preživljajo čas med rekreativnimi odmori, v oddelku podaljšanega bivanja, popoldne s starši, ko se odpravijo kolesariti, rolat, rolat ali igrat nogomet ali košarko. Otroci obdelujejo vrt in pridelujejo zelenjavo, sadna drevesa in jagodičevje. Zelenjavo in zelišča spoznavajo in okušajo. Ker opazujejo, kako rastlina raste, pridelano tudi radi pojedjo. Kot vemo, mnogi otroci zelenjavo pri obrokih odklanjajo. Tukaj pa jih ob vsem tem spontano navajamo na pomen zdravo pridelane zelenjave v naši prehrani, kar je v dolgoročnem pogledu naložba za zdravje, ki je v življenju vsakega človeka najpomembnejše. Otroci so v naravi v neposrednem stiku z zemljo in se učijo, kje nam raste hrana. Pri delu namreč ugotavljam, da mnogi otroci tega kljub podeželskemu okolju ne vedo. Vzrok za to je verjetno današnja moderna potrošniška družba. Z delom na vrtu otroke kličemo v naravo in preprečujemo odtujenost od narave, kar je zelo spodbudno in koristno. V skladu z ekološko pridelavo odmrle rastline in plevel kompostiramo, rastlinam naredimo zastirko iz sena in slame, kamilice sušimo in rastline semenimo, da imamo svoja naravna semena za pridelovanje v naslednjem letu. Pohvaliti moram člane vrtnarskega krožka, ki z največjim veseljem delajo na vrtu, prinašajo sadike in semena ter skrbijo, da je vrt najlepše obdelan. Mnogi že sami povedo, kaj je treba storiti. Ker jim zaupam, velikokrat njihove nasvete tudi upoštevam. Obljubili so, da bodo med počitnicami, ko bodo s starši na igrišču ali pri športnem društvu, pogledali na vrt in tudi kaj postorili. Ker je to njihova zamisel, sem na to kot mentorica zelo ponosna. Mladi vrtnarji tako čutijo odgovornost do narave in do dela, ki jo bodo v življenju še kako potrebovali. To pa je tudi ena od bistvenih lastnosti človeka, ki jo pomagamo v šoli razvijati, to so samostojne in odgovorne osebnosti. Zahvala pa velja tudi njihovim staršem, ki jih pri delu podpirajo.

Marija Jurtela, OŠ Cirkovce

Srečanje z upokojenci v vrtcu Cirkovce

19. maja 2017 je dan v vrtcu potekal malo drugače. V sodelovanju z gospo Pavlo Veler smo organizirali druženje naših najmlajših s starejšimi občani Cirkovc.

Okrog 9. ure so v telovadnico OŠ Cirkovce začeli prihajati gostje. Ravnateljica jih je prijazno pozdravila in jim zaželela dobrodošlico. Kmalu zatem, ko so smo bili vsi zbrani, so prišli najmlajši nastopajoči. Predstavili so igre, ki se jih igrajo pri folk-

lori. Njihova mentorica, učiteljica Marija Jurtela, je spodbudila prisotne, da so nam pokazali nekaj iger, ki so se jih igrali nekoč kot otroci. Nekatere igre smo poznali in se jih igramo še danes, nekaterih ne. Za konec so otroci zapeli nekaj pesmi pod

vodstvom vzgojiteljice Vesne Simonič. Dve pesmi so zapeli v nemškem jeziku. Pridružil se nam je tudi župan, gospod Anton Leskovar, ki je prijazno nagovoril goste in z njimi sproščeno poklepetal. Lepo nam je bilo, da smo starejšim iz našega kraja polepšali dan. Lepo nam je bilo ob pogledu na nasmejane obraze in lepo nam je bilo ob spoznanju, da z majhno gesto lahko naredimo zelo veliko.

*Mateja Lampret,
Zdrava šola*



Sladoledni dopoldan v domu starejših v Kidričevem

V petek, 23. 6. 2017, smo se otroci iz skupine Veveričke iz vrtca Kidričevo odzvali na povabilo iz doma starejših v Kidričevem.

Po prihodu v dom so otroci skupaj z varovanci zapeli nekaj domačih pesmi in deklamirali, kar so se naučili čez leto. Stanovalci doma so nas celo šolsko leto 2016/2017 vedno z zanimanjem sprejemali, nam prisluhnili in tudi tokrat je bilo tako. Po skupnem nastopu so otroci najprej postregli s sladoledom varovance in nato še sami zaužili sladoled skupaj z njimi. Poslovlili smo se z željo, da vsi skupaj preživimo lepo dolgo poletje ter seveda počitnice, ki so pred vrati, obenem pa so otrokom zaželeli vse lepo septembra v šolskih klopeh.

*Suzana Žnider,
vzgojiteljica*



Na preizkušnji e-via 2017 so se električni avtomobili ustavili tudi v Kidričevem

V petek, 30. 6. 2017, in soboto, 1. 7. 2017, je v okviru projekta »E-SME – E-Mobility meets SME's / E-mobilnost sreča MSP-je« potekala mednarodna dirka z električnimi vozili »e-via 2017«.

36 ekip se je v okviru dvodnevnega dogodka podalo na 460 km dolgo pot skozi Avstrijo in Slovenijo, ki je potekala skozi Teichalm, Hartberg, Fehring, Kidričevo, Ptuj, Mursko Soboto, Pöllauberg in druge kraje s ciljem v kraju Bad Blumau v Avstriji. Udeleženci dirke so se na poti pomerili v različnih nalogah, kot je energetsko učinkovita vožnja, pamet-

no načrtovanje časa, ter v posebnih preizkusih, pri katerih je bila v ospredju spretnost. Na posameznih postajališčih so si obiskovalci lahko ogledali različna vozila, ki so prijazna okolju in trajnostno naravnana. Namen dvodnevne- ga dogodka je bil predvsem informiranje in osveščanje javnosti glede pomembnosti in uporabnosti e-mobilnosti. V okviru postanka v Kidričevem je bila tudi otvoritev na novo postavljenih polnilnih naprav za električna vozila pred Restavracijo Pan v Kidričevem.

Projekt »E-SME – E-Mobility meets SME's / E-mobilnost sreča MSP-je« je sofinanciran s strani Evropske unije, Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru Programa sodelovanja Interreg V-A Slovenija-Avstrija 2014–2020.

Mojca Muršec



PGD
LOVRENC NA DR. P.



VABI V NEDELJO
13. 8. 2017

OB 13. URI NA
TRADICIONALNI
CURKOMET

IN OB 18. URI NA
GASILSKO
VESELICO



POLETNI DEJAVNI DNEVI
za otroke, mlade in starše

SOSEDNJI PRIJATELJI
KIDRIČEVO

... pridružite se nam!

Sosednji prijatelji Kidričevo že 5. leto pripravljamo Poletne dejavne dni, ki se bodo letos odvijali od 25. do 28. avgusta. Vsak dan se bo mogoče družiti na različnih dejavnostih, kot so športna, fotografska ipd... vsekakor bodo zelo zabavne. Ob večerih pa bo kot prejšnja leta, tudi letos potekalo Kino pod zvezdami. Zadnji dan, 28. avgusta pa se bomo že sedmič odpeljali na Počitniški izlet v terme Catež.

Ker si želimo, da bi bili mladi čim bolj aktivni tudi med počitnicami, vso mladino vadiamo, da se nam pridružite pri naših aktivnostih. Zagotavljamo, da zabave nikoli ne zmanjka!



sosednji.prijatelji@gmail.com

Jagodno-bananin sladoled

Za pripravo te slastne doma pripravljene sladoledne skušnjave ne potrebujemo veliko, osnova sta mešalnik in zamrznjeno sadje.

Sestavine:


- 2 skodelici zamrznjenih jagod
- 1 skodelica narezane zamrznjene banane
- 1 navadni jogurt (dodate lahko tudi riževo mleko)
- sladkor, med ali kakšno drugo naravno sladilo (po okusu)

Priprava:

V mešalnik stresemo jagode in banane, dodamo za nekaj več kot tretjino tekočine (jogurt ali riževo mleko) in vse skupaj zmešamo. Naložimo v poljubne posodice (najlepše sladica izgleda v prozornih kozarcih), damo za vsaj 60 minut v zamrzovalnik in ponudimo. Namesto jagod lahko uporabimo kakršnokoli sadje, zelo okusna je tudi borovničevo-bananina kombinacija.



MM

SESTAVIL: JANKO ŠEGULA		ČRN MOŠKI SUKNIČI ZA SLOVESNE PRILOŽNOSTI	STROKOVNJAK, KI RAZISKUJE, PROUČUJE ČEBELE	BRUSILEC DRAGIH KAMNOV	RADO ČASL	NAČRTHNO GOSPODARJENJE Z VODAMI, RIBOGOJSTVO	IGNAC, NACE
ZELO DRAGA ZAČIMBA, KROKUS							
APAŠKA ŽENA, PRIPADNICA APAČEV							
OCET					VALENTIN CUNDRIČ		
NERESNICA					NESPOKOJNOST		
							AVANS, NADAV
 RAVNO POLJE	KRVNI STRDEK (KNJIŽ.)	TRANSFORMATORSKA POSTAJA	GLASBENA ZVRST V POPULARNI GLASBI	MESTO V BELGLI, AAT	PARTIZANKA	CERKVENO DAROVANJE	UREJENA ZBIRKA PODATKOV LJUDSTVO V MJANMARU
STRAŠILO (STAR.)							POLOPICA Z MADA-GASKARJA AFRIŠKA KRAVJA ANTLOPA
SPOLNO PREOBUČLJIV MOŠKI							NAJVEČJA ČLOVEKU PODOBNA OPIKA IZABELA (KRAJŠE)
MESTO V NEMČLI, ZNANO PO MOTOCIKLISTIČNIH DIRKAH							KONEC POLOTOKA MOST OBEŠEN NA KAVLJIH
JUŽNO-AMERIŠKI INDIJANEC				TANJA RIBIČ		JAPONSKI REŽISER (YASUJIRU)	SINOV ALI HČERIN SIN
				MESTO V ANGLIJI		OŽEMALNIK	VLAČUGA (SLABŠ.)
RISTO SAVIN		LANTAN ŠPANSKI GLEDALIŠKI REŽISER PASQUAL				VODITELJICA ROŠ ALBERTO TOMBA	NEKDANJA ROKO-METAŠICA (ANA MIHAELA) JERNEJA (LJUBKOV.)
ROČNA MASAŽA, GLADENJE							ZNAMKA JAPONSKIH AVTO-MOBILOV NEUMEN ČLOVEK
IZBOR IZ DEL RAZNIH PISCEV, IZBRANO BRANJE						TIHO GOVORENJE	EDOMOV POTOMEK
SLADOLEDARNA KEPIKA	SUROVINA ZA KOVINE					KOČNIK (REDKO) MEJNA REKA MED SLOVENIJO IN HRVAŠKO	NATAŠA PIRC
PARNI ORGAN PRI VODNIH ŽIVALIH, KI OMOGOČA DIHANJE							POSODA ZA SMETI
KONČNI DEL BIČA, KI OMOGOČA POKANJE, TUDI ŽMIG					MANJŠI PLOD, SADEC		GRŠKI MITOLOŠKI LETALEC
					GLINA		
NAČIN KONJSKEGA TEKA				KRAJ V SLOVENSkih GORICAH			RISANKA: ČEBELICA ? SOCIAL-RADIKALNA STRANKA
				ETIOPSKI GOSPOD			
RENATA TEBALDI		ŽENSKI PEVSKI GLAS				MILIAMPER	DETEKTORSKA NAPRAVA NA LADJI
		SLOVENJ GRADEC				NADA VIDMAR	SREBRO
GOSTILNIČARSKA OBRT							
JAZONOV MORNAR, GRŠKI MITOLOŠKI JUNAK							ŠVICARSKO GORSKO ZDRAVILIŠČE

SLOVARČEK: CIORA - nekdanja rokometišica (Ana Mihaela), EROTOFOB - spolno preobčutljiv moški, FASETER - brusilec dragih kamnov, GSTAAD - švicarsko gorsko zdravilišče, LEEDS - mesto v Angliji, LLUIS - španski gledališki režiser Pasqual, SACHSENRING - mesto v Nemčiji, znano po motociklističnih dirkah.

NAGRADNA KRIŽANKA: rešitev križanke in vaše podatke pošljite v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopalniška ulica 14, 2325 Kidričevo, s pripisom "Nagrada križanka", najkasneje do 8. 8. 2017. Sponzor nagradne križanke je Sladoledarna Kepica Kidričevo, Jamova ul.12, 2310 Slovenska Bistrica. Naslov za prevzem nagrade: Kopalniška ulica 2a, 2325 Kidričevo.

- Nagrade: 1. nagrada: 20 KEPIC SLADOLEDA (za domov v termo posodi)
 2. nagrada: 10 KEPIC SLADOLEDA (za domov v termo posodi)
 3. nagrada: 5 KEPIC SLADOLEDA (za domov v plastični posodi)

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so:

1. nagrada: Štefančič Kristina, Kajuhova ul. 14, 2325 Kidričevo
2. nagrada: Turk Vlado, Cirkovce 21a, 2326 Cirkovce
3. nagrada: Miran Fras, Cirkovce 68, 2326 Cirkovce

PONUDBA MESNIC FINGUŠT



ČEVAPKO že pripravljena masa
za čevapčiče in pleskavice
samo 3,47 €/kg



GOVEJI LESKOVAČKI ČEVAPČIČI
iz govejega in telečjega mesa
samo 4,99 €/kg



ODOJEK V CELEM ali **RAZSEKU**
samo 4,97€/kg



TELEČJE HRENOVKE
samo 6,50 €/kg
letošnji dobitnik
ZLATE MEDALJE na
AGRI 2017



MESNI SIR
(klasični in z zelenjavo)
odličen na žaru
samo 4,88 €/kg
letošnja dobitnika
ZLATE medalje na
AGRI 2017



NOVO! ZA PRAVE GURMANE! ZORJEN, RAHLO SOLJEN JUNEČJI RAMPSTEAK
samo 13,80 €/kg
letošnji dobitnik
SREBRNE MEDALJE na
AGRI 2017



ZAČINJENA PIŠČANČIA KRILA
samo 2,98 €/kg



JUNEČJA PRSA
samo 2,99 €/kg



POSLOVALNICE:

PRAGERSKO, Spodnji Gaj 9
SLOVENSKA BISTRICA, Ljubljanska cesta 19
CELJE, Cesta na ostrožno 22
MARIBOR - POBREŽJE, Ul. špan. borcev 21
MARIBOR - NOVA VAS, Trg Dušana kvedra
RUŠE, Tovarniška cesta 43.

V PONUDBI TUDI KLASIČNI ČEVAPČIČI, ČEVAPČIČI S SIROM, PIKANTNE KLOBASE ZA ŽAR, RAŽNJIČI, PIKNIK ROLADA IN ŠE MNOGO VEČ ...

VSAK DAN DEGUSTACIJE - VABLJENI NA FIN GUŠT (DOBER OKUS)!

KUPUJTE DOBRO IN POCENI, KUPUJTE V MESNICAH FIN-GUŠT. Tel.: 02/80-39-150



www.fingust.si